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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. У сучасному світі спостерігається зростаюча увага 

до стійкості, енергозбереження та екологічності в усіх сферах життя, включаючи 

будівельну індустрію. Ці пріоритети обумовлюють потребу у матеріалах, які не лише 

відповідають сучасним вимогам, але й здатні задовольнити естетичні смаки 

споживачів. В цьому контексті, матеріали, які імітують традиційні вироби, набувають 

особливої популярності, оскільки вони поєднують в собі функціональність та 

естетику. 

Гнучкий клінкер є яскравим прикладом таких матеріалів. Він представляє собою 

новітній продукт, який успішно поєднує у собі високу якість та універсальність. Це 

досягається завдяки використанню інноваційних технологій виробництва, які 

дозволяють створювати матеріали, здатні витримувати різноманітні кліматичні 

умови, а також механічні навантаження. Гнучкий клінкер не лише виглядає як 

традиційна кераміка або натуральний камінь, але й має покращені експлуатаційні 

характеристики. 

Завдяки своїй легкій вазі та гнучкості, цей матеріал можна використовувати в 

різних сферах — від житлового будівництва, де він слугує для облицювання фасадів і 

інтер'єрів, до комерційних об'єктів, таких як офісні будівлі, торгові центри та готелі. 

Його можна легко адаптувати до будь-якого архітектурного стилю, що робить 

гнучкий клінкер ідеальним вибором для дизайнерів та архітекторів, які прагнуть 

реалізувати унікальні проекти. 

Крім того, гнучкий клінкер відрізняється екологічністю. При його виробництві 

використовуються натуральні компоненти, а також технології, що знижують викиди 

забруднюючих речовин у навколишнє середовище. Це робить гнучкий клінкер не 

лише привабливим з естетичної точки зору, але й відповідним до сучасних 

екологічних стандартів. 
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Отже, завдяки своїм характеристикам, гнучкий клінкер стає не тільки 

економічно вигідним вибором для будівельних компаній, але й екологічно 

відповідальним, що відповідає вимогам сучасного суспільства. Використання цього 

матеріалу в будівництві є свідченням прагнення до інновацій та бажання 

задовольнити потреби споживачів у високоякісних, стійких та екологічно чистих 

продуктах. 

Мета даного дослідження полягає в проведенні комплексного аналізу ринку 

гнучкого клінкеру та інших інноваційних оздоблювальних матеріалів, що імітують 

керамічні вироби та вироби з природного каменю. Зокрема, робота передбачає 

вивчення товарознавчих характеристик, виявлення тенденцій ринку, а також оцінку 

конкурентоспроможності зазначених матеріалів. 

Завданнями дослідження є:  

- розглянути розвиток інноваційних технології виробництва оздоблювальних 

штучних матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з природнього каменю; 

- визначити методи та об’єкти дослідження; 

- дослідити товарознавчо-технологічні аспекти виробництва гнучкого клінкеру 

на ТОВ  «ІН ДЕМАНД»; 

- провести маркетинговий аналіз діяльності ТОВ «ІН ДЕМАНД» на ринку 

гнучкого клінкеру; 

- розглянути особливості охорони праці на підприємстві ТОВ «ІН ДЕМАНД». 

Об'єктом дослідження є ринок гнучкого клінкеру та інших матеріалів, що 

імітують керамічні вироби і природний камінь, тоді як предметом є товарознавчі 

характеристики цих матеріалів, їх застосування в будівництві та оздобленні. 

Методи  дослідження. В роботі  використовувались  методи  на  основі 

системного  аналізу  статистичних  даних,  цінових  джерел.  Для  підведення підсумків  

роботи  використовували  методи  аналізу  наявної  інформації, органолептичні та 

вимірювальні методи. 
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Наукова новизна дослідження полягає в систематизації товарознавчих 

характеристик гнучкого клінкеру та їх порівнянні з іншими інноваційними 

матеріалами, що імітують керамічні вироби і природний камінь, що дозволить глибше 

зрозуміти їх конкурентні переваги на ринку. 

Теоретичне значення роботи полягає у розширенні знань про ринок новітніх 

оздоблювальних матеріалів, а практичне — в можливості використання отриманих 

результатів для вдосконалення виробничих та маркетингових стратегій підприємств, 

що займаються виробництвом і реалізацією гнучкого клінкеру та подібних матеріалів. 

Практичне значення дослідження полягає у формуванні комплексного 

підходу до використання гнучкого клінкеру в будівництві та оздобленні, що відкриває 

нові можливості для підприємств у контексті розвитку інноваційних технологій та 

екологічної відповідальності. 

Структура роботи складається з п’яти розділів, які охоплюють теоретичні 

аспекти товарознавства, аналіз сучасного стану ринку, детальний опис товарознавчих 

характеристик гнучкого клінкеру та інших оздоблювальних матеріалів, а також 

висновки та рекомендації щодо їх застосування в практиці. Роботу викладено на 97 

сторінках, список літератури налічує 60 найменувань. 
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РОЗДІЛ 1 

РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА 

ОЗДОБЛЮВАЛЬНИХ ШТУЧНИХ МАТЕРІАЛІВ, ЩО ІМІТУЮТЬ 

КЕРАМІЧНІ ВИРОБИ ТА ВИРОБИ З ПРИРОДНЬОГО КАМЕНЮ 

 

1.1 Історія розвитку та наукові засади інноваційних технологій 

виробництва оздоблювальних штучних матеріалів 

Розвиток технологій виробництва штучних матеріалів у кінці XIX століття був 

тісно пов’язаний із прогресом у хімічній промисловості, зокрема, у галузі 

синтетичних полімерів. В цей період основна увага була приділена дослідженню 

властивостей природних полімерів і пошуку способів їх модифікації, що сприяло 

виникненню перших синтетичних матеріалів, які відкрили нові можливості у 

промисловому виробництві та декоративному дизайні. 

Целулоїд став першим штучним пластиком, винайденим на основі природного 

полімеру – нітрату целюлози. Його історія розпочалася в 1856 році, коли 

швейцарський хімік Александер Паркес створив першу форму целулоїду, відому як 

парксін. У 1862 році, під час виставки в Лондоні, цей матеріал привернув увагу 

завдяки своїм властивостям, які були схожі на слонову кістку: целулоїд можна було 

легко формувати, полірувати та надавати різних кольорів [11, c. 87].  

Основним поштовхом для створення целулоїду стало зростаюче використання 

слонової кістки у виробництві біжутерії, клавіш для фортепіано, ручок для ножів та 

інших декоративних виробів. В 1869 році, брат Джон і Ісаак Хаятти у США 

вдосконалили парксін, створивши справжній целулоїд, що став комерційно 

доступним матеріалом. Підприємці побачили у ньому великий потенціал, і в 

результаті целулоїд швидко набув популярності як замінник дорогих природних 

матеріалів.  

Основні властивості целулоїду: 

- висока пластичність і легкість у формуванні; 



12 
 

- стійкість до вологи, що дозволяло використовувати його для зовнішніх 

прикрас та декоративних виробів; 

- можливість отримувати різноманітні кольори, що забезпечувало широкий 

спектр використання. 

Однак целулоїд мав значний недолік: він був надзвичайно горючим, що 

обмежувало його застосування в певних сферах, і стало поштовхом до пошуку більш 

безпечних матеріалів. 

У 1907 році бельгійсько-американський хімік Лео Бакеланд винайшов бакеліт, 

який став першим повністю синтетичним пластиком. На відміну від целулоїду, 

бакеліт не базувався на природних полімерних структурах, а був результатом реакції 

фенолу з формальдегідом. Цей винахід відкрив нову еру для синтетичних матеріалів 

[30, c. 98]. 

Особливості та застосування бакеліту: 

1) Термостійкість. Бакеліт не плавився і не змінював своїх властивостей при 

високих температурах, що робило його ідеальним для електротехнічних та 

механічних застосувань. 

2) Висока міцність. Завдяки міцній структурі бакеліт використовували для 

виготовлення телефонних корпусів, деталей для електроприладів, автомобільних 

елементів, а також для декоративних цілей. 

3) Стійкість до впливу хімічних речовин. Бакеліт не взаємодіяв з багатьма 

агресивними хімікатами, що дозволяло застосовувати його у виробництві хімічного 

обладнання. 

Бакеліт мав серйозний вплив на індустріальний розвиток, оскільки став основою 

для виготовлення компонентів у різних галузях, від електроніки до 

автомобілебудування. Це був перший матеріал, який поєднував в собі довговічність і 

функціональність, що дало поштовх до подальших досліджень синтетичних 

матеріалів [4, c. 76]. 
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Обидва ці винаходи, целулоїд і бакеліт, відіграли важливу роль у стимулюванні 

інтересу до синтетичних матеріалів і створили основу для подальших досліджень у 

хімії полімерів. Синтетичні полімери почали широко використовуватися в 

текстильній, декоративній, електротехнічній та інших галузях. Інженери та хіміки 

почали розробляти нові методи отримання матеріалів з певними властивостями, що 

поступово привело до появи пластику, штучних волокон та інших сучасних 

матеріалів, які зараз широко застосовуються в оздоблювальній промисловості. 

Цей період заклав наукові основи технологій синтетичних матеріалів та 

продемонстрував їх перспективи, що привело до розвитку сучасних інноваційних 

підходів у виробництві штучних оздоблювальних матеріалів. 

У середині XX століття розвиток науки і техніки, зокрема, у сфері хімії 

полімерів, призвів до створення нових термопластичних полімерів, таких як 

полівінілхлорид (ПВХ), поліетилен та полістирол, що стали основою для сучасних 

штучних оздоблювальних матеріалів. Ці матеріали володіли широким спектром 

властивостей, що зробило їх надзвичайно популярними у багатьох галузях 

промисловості, включно з будівництвом, виготовленням меблів, побутових виробів та 

іншими декоративними цілями [30, c. 76].  

Полівінілхлорид (ПВХ) є одним із найбільш універсальних та міцних пластиків, 

які можна легко змінювати за твердістю, від м’яких до жорстких форм. Він має високі 

ізоляційні властивості, стійкий до впливу хімічних речовин, ультрафіолетового 

випромінювання, не розкладається під дією вологи, що робить його особливо 

корисним у зовнішньому оформленні та вологих середовищах (рис. 1.1).  

ПВХ широко використовується для виробництва декоративних панелей, 

вінілових шпалер, підлогових покриттів, штучної шкіри та фасадних панелей. Його 

гнучкість дозволяє створювати вироби з різними текстурами та кольорами, що 

забезпечує декоративний ефект та універсальність у дизайні інтер’єру і фасадів 

будівель. 
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Рисунок 1.1 – Полівінілхлорид 

 

Поліетилен є одним з найбільш поширених пластиків завдяки своїй простоті 

виробництва та економічності. Він може бути різної щільності – від високощільного 

(HDPE), що надає йому жорсткість і міцність, до низькошірного (LDPE), що 

забезпечує гнучкість (рис. 1.2). 

 

Рисунок 1.2 – Спінений поліетилен для будівництва 

 

Поліетиленові покриття використовуються для підлоги та стінових панелей, 

покриттів для стель і підвіконь, декоративних плівок, а також як захисні покриття для 
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інших матеріалів. Крім того, поліетилен відрізняється низьким водопоглинанням, що 

дозволяє застосовувати його у приміщеннях з підвищеною вологістю, таких як ванні 

кімнати, кухні або басейни [9, c. 78].  

Полістирол відомий своєю легкою вагою та гарною стійкістю до ударів. Його 

можна формувати та обробляти для надання різноманітних текстур і кольорів, що 

робить його особливо привабливим для оздоблення інтер'єрів. 

Полістирол (рис. 1.3) активно використовується для виготовлення декоративних 

панелей, стельових плит, а також у вигляді пінополістиролу, що використовується як 

теплоізоляційний та звукоізоляційний матеріал. Легкість та простота монтажу 

полістирольних панелей сприяє їх широкому застосуванню в оздоблювальних 

роботах.  

 

 

Рисунок 1.3 – Екструдований піностирол для будівництва 

 

Поліуретани є групою полімерів, що характеризуються високою стійкістю до 

механічного зношування, впливу вологи, агресивних хімічних речовин та змін 

температури. Вони можуть бути як еластичними, так і жорсткими, що забезпечує 

широку варіативність у застосуванні [7, c. 67]. 
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Поліуретани стали основою для виготовлення декоративних елементів, таких як 

молдинги, плінтуси, стельові розетки та інші архітектурні прикраси. Їхня стійкість до 

вологи робить поліуретанові вироби чудовим вибором для приміщень із високою 

вологістю, а еластичні форми використовуються у вигляді пінополіуретану для м'яких 

покриттів та утеплювачів. 

Акрилові полімери відомі своєю прозорістю та здатністю імітувати скло, але 

при цьому вони набагато легші і міцніші за нього. Вони також стійкі до впливу 

ультрафіолетового випромінювання, що зберігає їх колір і прозорість протягом 

довгого часу. 

Акрилові матеріали стали популярними для виготовлення прозорих і 

напівпрозорих декоративних панелей, перегородок, віконних рам, меблів, а також 

зовнішніх рекламних конструкцій. Крім того, акрилові фарби та покриття стали 

популярними у виготовленні меблів, декоративних елементів інтер'єру, оскільки 

забезпечують яскраві кольори та стійкість до стирання. 

Епоксидні смоли володіють високою міцністю, відмінною адгезією до різних 

матеріалів, водонепроникністю і стійкістю до хімічних речовин. Завдяки цим 

властивостям епоксидні смоли використовуються для створення твердих, стійких 

поверхонь [9, c. 87]. 

Епоксидні смоли широко застосовуються для створення наливних підлог, 

декоративних панелей, меблевих фасадів, а також для покриття поверхонь, що 

потребують додаткового захисту та глянцевого ефекту. Вони також 

використовуються для виготовлення дизайнерських стільниць з 3D-ефектом, що 

імітують природні матеріали, наприклад, мармур або граніт. 

Середина XX століття стала часом масового використання термопластичних 

полімерів і синтетичних смол в оздоблювальній промисловості. З появою 

поліуретанів, акрилів та епоксидних смол стало можливим створювати високоякісні 

оздоблювальні матеріали, які мають міцність, довговічність і водонепроникність. Це 
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дозволило покращити не лише якість інтер'єрів, але й надати їм естетичної 

привабливості, зберігаючи практичність. 

В останні десятиліття розвиток технологій у виробництві штучних 

оздоблювальних матеріалів дозволив значно розширити спектр можливостей у 

створенні матеріалів з різними властивостями та текстурами, що відповідають 

сучасним потребам ринку. Серед нових технологій, які відіграють провідну роль у цій 

галузі, особливо виділяються екструзія, ламінування, термоформування та 3D-друк. 

Паралельно з цим зростає попит на екологічно безпечні матеріали, що підвищує 

значення біорозкладаних полімерів, матеріалів із відновлюваних джерел та технологій 

переробки [26, c. 89]. 

Останнім часом зростає усвідомлення важливості екологічності матеріалів та 

процесів виробництва. Це стимулює розробку матеріалів, які мають менший вплив на 

навколишнє середовище, і технологій, що зменшують відходи. 

Біорозкладні полімери розкладаються під впливом мікроорганізмів, що 

дозволяє зменшити кількість пластику, який потрапляє на сміттєзвалища або в 

природні водойми. Серед таких матеріалів виділяються полілактид (PLA) і 

полігідроксибутират (PHB), які використовуються в декоративних і оздоблювальних 

виробах, включаючи упаковку, одноразовий посуд та інші елементи інтер’єру. 

Відновлювані джерела. Технології виробництва оздоблювальних матеріалів з 

використанням ресурсів, що відновлюються, набувають популярності. Зокрема, 

використовуються волокна з рослин, таких як бамбук, конопля або кукурудза, для 

створення натуральних шпалер, підлогових покриттів, панелей і текстилю. 

Переробка відходів стала ключовим напрямом для виробництва 

оздоблювальних матеріалів. Наприклад, використання переробленого ПЕТ-пластику 

для виготовлення шпалер, панелей, підлогових покриттів або декоративних елементів 

дозволяє зменшити негативний вплив на довкілля. 

Нові технології, такі як екструзія, ламінування, термоформування та 3D-друк, 

значно розширюють можливості в оздоблювальній промисловості, дозволяючи 
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створювати різноманітні текстури, форми та ефекти. Водночас, екологічний аспект 

стає важливою складовою сучасного виробництва, де біорозкладані матеріали, 

вторинна переробка та використання відновлюваних ресурсів допомагають 

забезпечити стале майбутнє [33, c. 87]. 

Використання нанотехнологій в сучасному виробництві оздоблювальних 

матеріалів відкрило нові можливості для покращення їхніх фізичних, хімічних та 

експлуатаційних характеристик. Завдяки цій технології вдалося підвищити стійкість 

матеріалів до механічних пошкоджень, ультрафіолетового випромінювання, змін 

температури та впливу вологи. Одним з основних досягнень є нанопокриття — тонкі 

шари спеціальних речовин на молекулярному рівні, що надають поверхням 

унікальних властивостей. Розглянемо детальніше ключові аспекти впливу 

нанотехнологій на оздоблювальні матеріали. 

Нанопокриття забезпечують матеріалам підвищену стійкість до подряпин та 

інших механічних пошкоджень. Це відбувається завдяки нанесенню спеціальних 

захисних шарів на молекулярному рівні, які зміцнюють поверхню матеріалу, 

створюючи мікрочастинки, що поглинають або відбивають механічні навантаження. 

Захисне нанопокриття формується завдяки наночастинкам, що мають високу 

жорсткість, наприклад, оксидів титану або кремнію. Ці частинки інтегруються в 

верхній шар матеріалу, підвищуючи його твердість. Нанопокриття використовуються 

для підвищення зносостійкості поверхонь, таких як підлога, стінові панелі, стільниці 

та інші поверхні, що зазнають частого механічного контакту. Це дозволяє 

використовувати такі матеріали в громадських приміщеннях з інтенсивним потоком 

людей, де необхідна підвищена зносостійкість [30, c. 67]. 

Нанотехнології дозволяють захистити оздоблювальні матеріали від руйнівного 

впливу ультрафіолетових (УФ) променів, які з часом можуть спричиняти вицвітання, 

зміну кольору та зниження міцності матеріалу. Використання спеціальних 

наночастинок, які поглинають або відбивають УФ-промені, дозволяє створити 

ефективний бар'єр. 
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Нанопокриття не лише підвищують функціональні характеристики матеріалів, 

але й зберігають їхній естетичний вигляд. Наприклад, нанопокриття можуть 

забезпечувати матову або глянцеву поверхню без втрати стійкості до подряпин. Це 

особливо важливо для оздоблювальних матеріалів, таких як стільниці, підлоги, стіни 

та декоративні елементи, що використовуються у сучасних інтер’єрах. 

Переваги нанотехнологій для оздоблювальних матеріалів. 

1. Довговічність. Подовжений термін служби матеріалів завдяки високій 

стійкості до впливів середовища. 

2. Захист від пошкоджень. Підвищена стійкість до подряпин, УФ-променів, 

вологості та температурних перепадів. 

3. Економія витрат. Зменшення витрат на обслуговування та заміну матеріалів 

завдяки довготривалому захисту. 

4. Естетичність. Збереження початкового зовнішнього вигляду матеріалів без 

значного зношування. 

Таким чином, застосування нанотехнологій в оздоблювальній промисловості 

дозволяє створювати матеріали з підвищеними функціональними та естетичними 

характеристиками, що відповідає сучасним потребам у довговічності, якості та 

екологічності. 

Основні наукові основи виробництва штучних оздоблювальних матеріалів 

базуються на хімії полімерів, матеріалознавстві, нанотехнологіях та екологічних 

інноваціях. 

 

1.2 Переваги та недоліки групи оздоблювальних штучних матеріалів, що 

імітують керамічні вироби та вироби з природнього каменю з точки зору їх 

дизайну та застосування в будівництві  

Оздоблювальні штучні матеріали, що імітують кераміку або природний камінь, 

широко застосовуються в будівництві та дизайні інтер’єру завдяки їхній візуальній 

схожості з натуральними матеріалами, доступності та практичності. Втім, кожна з цих 
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категорій має свої переваги й недоліки, що потрібно враховувати під час вибору 

матеріалів для певних умов і потреб [8, c. 76]. 

Переваги оздоблювальних матеріалів, що імітують керамічні вироби та 

природний камінь: 

1. Естетичний вигляд: 

- різноманітність дизайну. Штучні матеріали можуть імітувати різні типи 

керамічних плиток або каменю, такі як мармур, граніт, сланець чи пісок, надаючи 

інтер’єру розмаїття стилістичних рішень без використання дорогих натуральних 

матеріалів; 

- точність передачі фактури та кольору. Завдяки сучасним технологіям штучні 

матеріали можуть мати дуже реалістичний вигляд, що дозволяє створювати інтер'єри, 

схожі на натуральні, але за нижчою ціною. 

2. Доступність та економічність: 

- доступна вартість. Матеріали, що імітують кераміку або камінь, коштують 

значно дешевше, ніж натуральні аналоги, що робить їх доступнішими для широкого 

кола споживачів; 

- менша вартість монтажу. Штучні матеріали зазвичай мають меншу вагу, що 

полегшує транспортування та встановлення, а отже, знижує витрати на робочу силу 

та транспорт. 

3. Функціональні переваги: 

- міцність та стійкість до зношування. Сучасні штучні матеріали, що імітують 

кераміку та камінь, мають високу зносостійкість і стійкість до механічних 

пошкоджень, що дозволяє використовувати їх у місцях з високою прохідністю, таких 

як торгові центри, готелі, офіси та ресторани; 

- стійкість до вологи. Багато з цих матеріалів мають гідрофобні властивості або 

захисні покриття, що робить їх придатними для використання у вологих приміщеннях, 

таких як ванні кімнати, кухні та басейни; 
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- легкість догляду. Штучні матеріали легко чистяться, не потребуючи 

спеціального догляду або використання дорогих засобів для очищення, що полегшує 

їхнє використання в побуті та комерційних приміщеннях. 

4. Екологічні переваги: 

- можливість вторинної переробки. Багато штучних матеріалів виготовляються 

з використанням переробленої сировини або матеріалів, що можуть бути повторно 

перероблені, знижуючи екологічне навантаження; 

- відсутність потреби в добуванні природних ресурсів. Використання штучних 

імітацій зменшує необхідність у видобутку природних матеріалів, таких як камінь чи 

мармур, що сприяє збереженню природних ресурсів і мінімізує негативний вплив на 

довкілля. 

Недоліки оздоблювальних матеріалів, що імітують керамічні вироби та 

природний камінь [35, c. 46]: 

1. Менша довговічність у порівнянні з натуральними матеріалами: 

- зносостійкість. Незважаючи на високу стійкість до зношування, деякі штучні 

матеріали не можуть забезпечити той самий рівень довговічності, що й натуральний 

камінь, який може витримувати десятиліття експлуатації; 

- чутливість до температурних перепадів. Деякі штучні матеріали можуть з 

часом втрачати свої властивості під впливом різких змін температури, що обмежує 

їхнє використання в умовах екстремального клімату або на відкритому повітрі. 

2. Обмеження у використанні в місцях з високим механічним навантаженням: 

- пошкодження при великому навантаження. Наприклад, на підлогах з високим 

потоком людей штучні матеріали можуть швидше зношуватися або втрачати 

естетичний вигляд у порівнянні з натуральними аналогами; 

- деформації та подряпини. Деякі види штучних матеріалів, особливо полімерні, 

можуть піддаватись деформаціям або утворювати подряпини при контакті з твердими 

об'єктами, що обмежує їх використання в місцях з високим навантаженням. 

3. Менш натуральний вигляд та текстура: 
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- різниця в текстурі. Хоча багато штучних матеріалів виглядають як природні, 

вони часто не мають такої ж унікальної текстури та візуальної глибини, що 

притаманні натуральним матеріалам, таким як мармур або сланець; 

- штучність при детальному огляді. Деякі споживачі можуть вважати, що штучні 

матеріали не здатні повністю замінити природний камінь, особливо в інтер'єрах 

високого класу, де цінуються автентичність і природна унікальність. 

4. Можливий вплив на довкілля [40, c. 89]. 

- синтетичні складові. Виробництво штучних матеріалів часто включає хімічні 

процеси, які можуть мати негативний вплив на довкілля та включати викиди, 

забруднення або складні методи утилізації; 

- вплив на якість повітря у приміщенні. Деякі види штучних матеріалів, 

особливо на основі пластиків, можуть виділяти леткі органічні сполуки (ЛОС), що 

погіршує якість повітря в закритих приміщеннях. 

На рис. 1.4 представлено переваги та недоліки групи оздоблювальних штучних 

матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з природнього каменю з точки 

зору їх дизайну та застосування в будівництві. 

 

Рисунок 1.4 – Переваги та недоліки групи оздоблювальних штучних 

матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з природнього каменю з точки 

зору їх дизайну та застосування в будівництві 

1. Естетичний вигляд.
2. Доступність та економічність.

3. Функціональні переваги.
4. Економічні переваги.

1. Менша довговічність у 
порівнянні з натуральними 
матеріалами.
2. Обмеження у використанні в 
місцях з високим механічним 
навантаженням.
3. Менш натуральний вигляд та 
текстура.
4. Можливий вплив на довкілля
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Штучні оздоблювальні матеріали, що імітують керамічні вироби або природний 

камінь, є хорошою альтернативою для тих, хто шукає естетичність, економічність та 

функціональність у будівництві та дизайні інтер’єру. Вони добре підходять для 

більшості внутрішніх і зовнішніх приміщень, але мають обмеження щодо 

довговічності, витримування екстремальних умов і автентичності текстури. Вибір 

таких матеріалів повинен базуватися на умовах експлуатації та вимогах до дизайну, з 

урахуванням їхніх переваг та обмежень. 

 

 1.3 Аналіз нормативно-технічної документації, що регламентує 

характеристики штучних матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з 

природного каменю 

Нормативно-технічна документація для штучних матеріалів, що імітують 

керамічні вироби та природний камінь, містить вимоги щодо їхніх фізичних, 

механічних, естетичних та екологічних характеристик. Основною метою цих 

стандартів є забезпечення високої якості продукції, її безпеки для людей та довкілля, 

а також надання конкретних вимог для виробництва, випробувань та маркування 

матеріалів. 

Ринок штучних оздоблювальних матеріалів в Україні та країнах СНД 

контролюється низкою нормативно-технічних документів, таких як ДСТУ 

(Державний стандарт України) і ГОСТ (державні стандарти, які широко 

використовувалися в колишніх країнах СНД). Ці стандарти регламентують фізико-

механічні властивості, естетичні характеристики, стійкість до впливу навколишнього 

середовища та методи випробувань штучних матеріалів, зокрема тих, що імітують 

камінь та кераміку [10].  

Стандарт ДСТУ Б В.2.7-145 охоплює широкий спектр будівельних матеріалів, 

включно з оздоблювальними штучними кам'яними матеріалами. Основні параметри, 

які він регулює, включають (рис. 1.5): 
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- міцність на стиск. Матеріал повинен витримувати значні навантаження, 

особливо якщо використовується як підлогове покриття або фасадна облицювальна 

плита. Цей параметр гарантує довговічність матеріалу навіть у місцях з високим 

механічним навантаженням; 

- вологопоглинання. ДСТУ встановлює допустимі норми для здатності 

матеріалу поглинати вологу. Низький рівень водопоглинання є важливим для 

зовнішніх облицювальних робіт, оскільки знижує ризик утворення тріщин під час 

замерзання/відтавання, а також запобігає розвитку грибків та плісняви; 

- морозостійкість. Враховуючи кліматичні особливості України та країн СНД, 

важливо, щоб матеріали витримували багаторазові цикли замерзання та відтавання 

без втрати фізичних властивостей і естетичного вигляду. Морозостійкість 

визначається кількістю циклів, які матеріал може витримати без утворення тріщин або 

деформацій; 

- зносостійкість. Для матеріалів, що використовуються на підлогах або фасадах, 

важливим є параметр зносостійкості, який забезпечує тривалий термін експлуатації 

навіть у місцях із високим трафіком. 

 

 

Рисунок 1.5 – Основні параметри, що регулює стандарт ДСТУ Б В.2.7-145 

 

міцність на стиск вологопоглинання

морозостійкість зносостійкість
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ДСТУ Б В.2.7-233 — стандарт для керамічної плитки, що визначає показники 

якості для плитки, яка часто використовується як основа для порівняння зі штучними 

матеріалами. Цей стандарт регулює стійкість до хімічного впливу, стирання, змін 

температури, водопоглинання та міцність на розтяг, що впливає на довговічність 

плитки в умовах підвищеної вологості [11]. 

ДСТУ ISO 13006 — це адаптований стандарт ISO для керамічної плитки, який 

також може застосовуватися для матеріалів, що імітують кераміку. Він включає 

вимоги до міцності, стійкості до вицвітання, стирання та впливу вологи, вимог до 

екологічної безпеки [12]. 

Нормативно-технічна документація на українському ринку та ринках СНД 

забезпечує стандартизацію якості штучних матеріалів, що імітують кераміку та 

природний камінь, надаючи чіткі вимоги до їхньої стійкості, довговічності та 

екологічної безпеки. Врахування цих стандартів дозволяє виробникам створювати 

продукцію, що відповідає вимогам споживачів, а також сприяє підвищенню безпеки 

та естетики будівельних проєктів. 

Європейські стандарти забезпечують контроль якості та безпеки матеріалів для 

оздоблення, зокрема штучного каменю та матеріалів, що імітують кераміку. Основні 

вимоги встановлюються групою стандартів EN, які сприяють відповідності продукції 

високим показникам довговічності, стійкості до зносу та екологічності [13]. 

EN 14617 — група стандартів для штучного каменю. 

EN 14617 є групою стандартів, яка охоплює ключові характеристики штучних 

кам'яних матеріалів, використовуваних для облицювання та декорування інтер’єрів і 

фасадів. Серед стандартів цієї групи варто виділити: 

EN 14617-1: Щільність і пористість — стандарт, який визначає вимоги до 

щільності штучного каменю, що впливає на його міцність та водопоглинання. Висока 

щільність мінімізує пористість, що є важливим для матеріалів, які контактують з 

вологою. 
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EN 14617-4: Вогнестійкість — визначає методи випробувань на вогнестійкість 

та правила класифікації штучного каменю для забезпечення пожежної безпеки у 

будівлях. 

EN 14617-5: Зносостійкість — встановлює вимоги до стійкості до абразивного 

зносу, що є особливо важливим для матеріалів, що використовуються на підлогах у 

громадських будівлях. 

EN 14617-9: Морозостійкість — визначає здатність матеріалу витримувати 

цикли замерзання та відтавання, що дозволяє використовувати його в умовах змінного 

клімату. 

Ці стандарти гарантують довговічність матеріалів та їхню стійкість до 

зовнішніх впливів, що є основою для їхнього використання в обробці зовнішніх 

фасадів та у вологих приміщеннях. 

EN 12004 — для клеїв та цементних сумішей. EN 12004 є стандартом, що 

встановлює вимоги до клеїв та цементних сумішей, які використовуються для 

монтажу плитки та штучного каменю. Основні параметри включають [14]: 

- адгезія — забезпечення надійного зчеплення між основою та оздоблювальним 

матеріалом, що особливо важливо для вертикальних поверхонь. 

- довговічність — витримування постійних впливів вологи, температурних 

коливань і механічних навантажень. 

- стійкість до води — гарантує, що клей або цементний розчин зберігатиме свою 

адгезію та не руйнуватиметься під дією води, що є критично важливим для ванних 

кімнат, басейнів та інших вологих середовищ. 

EN 12004 забезпечує надійність і довговічність облицювання, створюючи 

стандарт якості для монтажу штучного каменю. 

ISO 13006 — стандарт для керамічної плитки. ISO 13006 є міжнародним 

стандартом, який регулює характеристики керамічної плитки і може бути 

застосований як орієнтир для штучних матеріалів, що імітують кераміку. Цей 

стандарт включає такі параметри: 
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- міцність— визначає навантаження, яке матеріал може витримувати без 

пошкоджень, що важливо для підлогового покриття у приміщеннях із високим 

навантаженням; 

- стійкість до хімічного впливу — забезпечує збереження зовнішнього вигляду 

та цілісності матеріалу навіть при контакті з хімічними речовинами. 

- морозостійкість та стійкість до плям — критичні параметри для зовнішніх і 

промислових застосувань. 

ISO 17889 — екологічна оцінка оздоблювальних матеріалів. ISO 17889 

встановлює вимоги до екологічної оцінки керамічної плитки та подібних матеріалів, 

включаючи штучні оздоблювальні матеріали. Він охоплює [15]: 

- контроль викидів летких органічних сполук (ЛОС) — обмежує рівень 

випаровування шкідливих речовин у повітря, що особливо актуально для внутрішніх 

приміщень. 

- життєвий цикл продукту — вимоги до екологічної оцінки на всіх етапах 

виробництва та експлуатації, що дозволяє мінімізувати негативний вплив на довкілля. 

Екологічні стандарти ISO 14024 та ISO 14040, REACH, CE-маркування. ISO 

14024 та ISO 14040 — екологічні стандарти, що забезпечують оцінку життєвого циклу 

матеріалів та відповідність екологічним вимогам, що є важливим для сертифікації 

матеріалів, як екологічно чистих. Вони включають вимоги щодо енергозбереження та 

мінімізації відходів під час виробництва, транспортування та утилізації матеріалів 

[16]. 

REACH (Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals) — 

європейське законодавство, яке регулює вміст шкідливих хімічних речовин у 

продуктах, що гарантує їх безпеку для здоров'я людей та навколишнього середовища. 

CE-маркування — підтверджує відповідність продукції європейським вимогам 

безпеки, здоров’я та екологічності. Наявність цього маркування на продукції свідчить 

про її відповідність високим європейським стандартам і дозволяє її продаж на ринку 

ЄС [17]. 



28 
 

Впровадження європейських стандартів EN та міжнародних ISO для 

виробництва штучних оздоблювальних матеріалів дозволяє українським та 

міжнародним виробникам забезпечувати відповідність якості та безпеки продукції 

вимогам світового ринку. Це підвищує конкурентоспроможність продукції, сприяє 

екологічній безпеці та забезпечує високу якість оздоблювальних матеріалів, що 

відповідають вимогам сучасного будівництва та дизайну. 

Для забезпечення якості штучних матеріалів, які імітують камінь та кераміку, 

регламентується їхня: [18] 

- міцність на стиск та вигин — матеріали повинні витримувати значні механічні 

навантаження, особливо якщо вони використовуються для підлогових покриттів; 

- стійкість до стирання — забезпечує довговічність у місцях з високою 

прохідністю; 

- морозостійкість та водопоглинання — для зовнішніх застосувань матеріал 

повинен витримувати цикли замерзання та відтавання без втрати структури та 

естетичного вигляду. 

Згідно з європейськими та міжнародними стандартами (наприклад, EN 13501-

1), штучні оздоблювальні матеріали повинні проходити випробування на 

вогнестійкість та виділення диму, особливо у громадських приміщеннях. Це особливо 

важливо для матеріалів із полімерними добавками [19]. 

Нормативна документація також включає вимоги до якісного вигляду поверхні 

— однорідності текстури, рівномірності кольору та відсутності видимих дефектів. 

Наприклад, EN 14411 описує естетичні характеристики керамічної плитки, які можуть 

бути застосовані до штучних матеріалів для контролю зовнішнього вигляду. 

Багато стандартів, зокрема ІSO 10545 для керамічних виробів, описують методи 

тестування штучних матеріалів, включаючи механічні, термічні та хімічні 

випробування. Ці методи дозволяють перевіряти відповідність продукції 

нормативним вимогам та забезпечують її якість [20]. 
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Нормативно-технічна документація для штучних матеріалів, що імітують 

кераміку і природний камінь, включає численні стандарти, які визначають фізичні, 

хімічні та екологічні характеристики матеріалів. Вони створюють базу для 

забезпечення якості, надійності та безпеки продукції, сприяють контролю якості, а 

також допомагають виробникам відповідати вимогам ринку та захищати права 

споживачів. 

 

1.4 Рекомендації по технології застосування штучних матеріалів, що 

імітують керамічні вироби та вироби з природного каменю 

Застосування штучних матеріалів, що імітують керамічні вироби та природний 

камінь, вимагає дотримання певних технологічних процесів для забезпечення високої 

якості облицювання, довговічності та естетичності. Ключові рекомендації для 

технології застосування цих матеріалів (рис. 1.6): 

 

 

Рисунок 1.6 –  Ключові рекомендації для технології застосування цих 

матеріалів 

 

1. Підготовка основи

2. Вибір клеїв та сумішей

3. Монтаж матеріалів

4. Затирка та обробка швів

5. Захист та доглядза 
поверхнею
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Очищення та вирівнювання. Перед початком облицювальних робіт поверхню 

слід ретельно підготувати. Вона повинна бути чистою та сухою, без пилу, жиру, 

масляних плям або інших забруднень, які можуть зменшити адгезію матеріалу. 

Особливу увагу слід приділити тріщинам, сколам і відшаруванням, які можуть стати 

причиною деформації облицювального матеріалу. Їх необхідно усунути, 

використовуючи відповідні шпаклівки або суміші для вирівнювання поверхні, щоб 

забезпечити рівномірний контакт облицювального матеріалу з основою та уникнути 

виникнення пустот, де може накопичуватись волога. 

Грунтування. Грунтування основи є критично важливим етапом для 

забезпечення надійної адгезії штучного каменю або плитки. Нанесення спеціального 

грунту не лише покращує зчеплення облицювального матеріалу з поверхнею, але 

також забезпечує рівномірне всмоктування вологи, що сприяє оптимальному 

висиханню клею. Грунтовка запобігає надмірному всмоктуванню вологи основою, що 

дозволяє клею належним чином виконувати свою функцію. Грунтуючі матеріали, які 

містять антисептичні добавки, допомагають також запобігти утворенню цвілі та 

грибків, особливо в приміщеннях із підвищеною вологістю, таких як ванні кімнати 

або кухні [41, c. 87]. 

Адгезиви. Для забезпечення міцного з'єднання штучних матеріалів з основою 

необхідно використовувати спеціальні клеї та цементні суміші, які відповідають 

міжнародному стандарту EN 12004. Ці матеріали повинні мати високу міцність на 

відрив, що дозволяє уникнути відшарувань та забезпечує надійну фіксацію плитки або 

каменю навіть при інтенсивному механічному навантаженні. Вибрані клеї повинні 

також бути стійкими до впливу вологи, що є особливо важливим для облицювання у 

ванних кімнатах, кухнях та на зовнішніх фасадах. Властивість еластичності адгезиву 

дозволяє компенсувати незначні рухи основи та оберігає матеріали від утворення 

тріщин. 

Гнучкі клеї. В умовах температурних коливань, наприклад, на фасадах будівель, 

відкритих терасах, або на підлогах з підігрівом, особливо важливо застосовувати 
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еластичні клеї, здатні компенсувати розширення і стиснення матеріалів. Такі клеї 

мають покращені властивості до витримки руху без втрати адгезії та перешкоджають 

утворенню тріщин між основою та облицювальним матеріалом. При виборі клеїв для 

підлог з підігрівом, зверніть увагу на показник їхньої еластичності (клас C2S2 за EN 

12004), який свідчить про здатність клею адаптуватися до постійних змін 

температури. 

Швидковисихаючі суміші. Для монтажу у приміщеннях із інтенсивним рухом 

або в умовах обмеженого часу рекомендується використовувати швидковисихаючі 

клейові суміші. Вони дозволяють скоротити час до повного висихання та набуття 

міцності, що особливо важливо для комерційних приміщень або зовнішніх робіт у 

несприятливих погодних умовах. 

Гідроізоляційні суміші. У зонах, де необхідний додатковий захист від вологи 

(басейни, ванні кімнати, підвали), варто використовувати гідроізоляційні клеї та 

суміші, що мають підвищену водовідштовхувальну здатність. Вони забезпечують 

стійкість до постійного контакту з водою та запобігають проникненню вологи під 

облицювання, захищаючи конструкцію від руйнування та утворення плісняви [54, c. 

87] 

Нанесення клею. Клейовий шар наноситься зубчастим шпателем, що дозволяє 

створити рівномірні борозни для кращої адгезії матеріалу. Важливо обрати 

правильний розмір зубців шпателя, залежно від товщини та розміру облицювального 

матеріалу, оскільки це впливає на щільність прилягання і міцність монтажу. 

Стандартна товщина шару клею зазвичай становить 4-6 мм, але в деяких випадках 

може бути необхідний товстіший шар. При укладанні матеріал потрібно прикладати з 

легким натисканням і легкими круговими рухами для усунення повітряних кишень, 

що сприяє щільному контакту і запобігає можливому відшаруванню. 

Шви. Укладання плитки або штучного каменю з певними інтервалами (швами) 

є важливою умовою для компенсації термічних змін. Це особливо актуально для 

великих поверхонь, які можуть зазнавати розширення або стиснення під впливом 
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температури, вологості або механічних навантажень. Рекомендується залишати шви 

шириною від 2 до 5 мм для внутрішніх робіт і від 5 до 10 мм для зовнішніх поверхонь, 

що знижує ризик утворення тріщин або викривлення облицювання. Шви також 

дозволяють естетично приховати невеликі нерівності між плитками [60, c. 7]. 

Підтримка рівномірності. Застосування дистанційних хрестиків, клинів або 

спеціальних прокладок допомагає зберегти однакову ширину швів, що забезпечує 

акуратність та симетрію в укладанні. Для важких або великогабаритних матеріалів 

можуть знадобитися додаткові підтримуючі елементи або тимчасові фіксатори, які 

допоможуть забезпечити стабільність облицювання до повного висихання клею. Це 

особливо важливо для вертикальних поверхонь, таких як стіни, де матеріали можуть 

зміщуватися під власною вагою. 

Перевірка рівності. Після укладання кожного ряду необхідно перевіряти рівень 

за допомогою будівельного рівня, щоб уникнути нахилів чи перекосів. Дотримання 

рівності кожного шару забезпечує загальну симетрію поверхні, особливо на великих 

площах. 

Ущільнення. У разі укладання матеріалу на підлогу або зовнішні поверхні, після 

монтажу можна застосовувати легке трамбування гумовим молотком для ущільнення. 

Це забезпечує повний контакт між плиткою і основою, а також запобігає утворенню 

пустот, які можуть викликати тріщини при навантаженні. 

Вибір затирки. Для забезпечення надійності та довговічності облицювальної 

поверхні важливо обрати затирку, яка стійка до вологи, хімічних речовин та перепадів 

температури. Затирки на основі епоксидної смоли є одними з найбільш довговічних, 

оскільки вони мають високу стійкість до проникнення вологи та не поглинають бруд, 

що полегшує догляд за облицювальною поверхнею. Силіконові затирки також відомі 

своєю гнучкістю та здатністю протистояти тріщинам, що особливо важливо для 

поверхонь, які піддаються регулярним температурним коливанням або механічним 

навантаженням [58, c. 76]. 
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Метод нанесення затирки. Затирка наноситься гумовим шпателем під кутом до 

шва, щоб забезпечити повне заповнення простору між плитками або каменем. 

Надлишки затирки слід одразу прибирати вологою губкою, уникаючи її висихання на 

поверхні, щоб уникнути утворення плям або нальоту. Після заповнення всіх швів 

рекомендується пройтись по них сухою губкою для видалення дрібних залишків, що 

забезпечить чистий вигляд поверхні та запобігає утворенню плівки на плитці. 

Герметизація швів. В умовах підвищеної вологості, таких як ванні кімнати, 

кухні, або для зовнішніх поверхонь, додаткова герметизація швів є необхідною. Для 

цього можна застосувати прозорі або кольорові герметики на основі силікону або 

поліуретану, які допомагають створити захисний бар’єр від води. Герметизація також 

забезпечує стійкість до впливу плісняви та грибків, запобігаючи їхньому розвитку у 

швах, що особливо важливо для приміщень із поганою вентиляцією [45, c. 78]. 

Фінішна обробка. Після затвердіння затирки шви можна додатково обробити 

спеціальними захисними засобами, які покращують вологостійкість і захищають від 

забруднень. Такі засоби допомагають підтримувати зовнішній вигляд облицювання 

на довгий термін і значно полегшують процес очищення. На відкритих поверхнях або 

на підлогах із інтенсивним рухом рекомендується періодично оновлювати захисне 

покриття швів для забезпечення тривалого збереження їхніх властивостей. 

Нанесення захисних покриттів. Деякі штучні матеріали потребують 

додаткового покриття (наприклад, нанопокриття) для збільшення стійкості до 

подряпин, ультрафіолетового випромінювання та зносу. 

Очищення. Для догляду за поверхнею використовуйте спеціальні миючі засоби, 

що відповідають типу матеріалу. Уникайте абразивних засобів, які можуть пошкодити 

поверхню, особливо якщо матеріал покритий захисним шаром. 

Регулярна профілактика. Періодичне очищення та відновлення покриттів 

забезпечують довговічність матеріалів, збереження естетичного вигляду та захист від 

утворення плям. 
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Температурний режим. Дотримання температурного режиму під час монтажу та 

подальшої експлуатації запобігає деформації матеріалів. Більшість матеріалів 

потребують температури не нижче +5°C під час монтажу [44, c. 78]. 

Вологість. Використання гідроізоляційних матеріалів для приміщень із високою 

вологістю (ванні кімнати, басейни) допомагає запобігти проникненню вологи та 

зберігає матеріали. 

Правильне застосування штучних матеріалів, що імітують кераміку та 

природний камінь, з урахуванням усіх технологічних аспектів забезпечує їхню 

тривалу експлуатацію, збереження декоративних властивостей та мінімізацію ризику 

пошкоджень. Дотримання відповідних стандартів та використання якісних матеріалів 

і сумішей сприяє ефективному використанню цих матеріалів у будівництві та дизайні 

інтер'єрів. 

 

Висновки до розділу 1 

Проведено аналіз основних етапів розвитку та наукові засади, що сприяли 

становленню сучасних технологій виробництва оздоблювальних матеріалів, які 

імітують кераміку та природний камінь. Історичний огляд показує, що потреба у 

створенні економічних, довговічних і візуально привабливих матеріалів стимулювала 

розробку новітніх технологій і матеріалів, що за зовнішнім виглядом та 

експлуатаційними властивостями наближаються до натуральних аналогів. Наукові 

підходи до розробки штучних матеріалів також сприяли підвищенню їхньої міцності, 

стійкості до зносу і впливу зовнішніх умов, що дозволяє використовувати їх у 

широкому спектрі будівельних завдань. Зазначені тенденції створюють базу для 

майбутніх інновацій, спрямованих на вдосконалення характеристик штучних 

матеріалів і розширення їхньої сфери застосування. 

Аналіз переваг і недоліків оздоблювальних матеріалів, що імітують кераміку та 

природний камінь, вказує на їх високу популярність завдяки значній естетичності, 

доступності, легкості монтажу та універсальності у застосуванні. Такі матеріали 
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дозволяють досягти бажаного візуального ефекту з меншими витратами та 

забезпечують стійкість до кліматичних і механічних навантажень. Водночас певні 

недоліки, такі як обмеженість в натуральності текстури та можливі екологічні 

аспекти, можуть впливати на вибір у користь натуральних матеріалів у деяких 

проєктах. Це вимагає продовження роботи над поліпшенням естетичних та 

екологічних характеристик штучних матеріалів для досягнення оптимальної якості і 

задоволення споживчого попиту. 

Аналіз нормативно-технічної документації дозволив визначити ключові вимоги 

до штучних оздоблювальних матеріалів, зокрема в аспектах якості, безпеки, міцності 

та стійкості до зовнішніх впливів. Норми та стандарти відіграють важливу роль у 

забезпеченні відповідності продукції сучасним будівельним стандартам, що є 

критичним для досягнення довговічності та надійності будівельних об'єктів. 

Регламентація цих характеристик створює базу для впровадження новітніх технологій 

і забезпечення споживачів якісною продукцією, яка відповідає вимогам екологічності 

та технічним параметрам, важливим для будівництва. 

Надані рекомендації щодо технології застосування штучних матеріалів 

спрямовані на забезпечення ефективного використання цих матеріалів у будівництві 

та дизайні. Оптимізація процесу монтажу, правильна підготовка поверхонь і вибір 

відповідних методів фіксації сприяють підвищенню експлуатаційних характеристик 

оздоблювальних матеріалів, таких як стійкість до механічних навантажень, 

зносостійкість і довговічність. Впровадження цих рекомендацій забезпечує надійність 

конструкцій та дозволяє отримати якісний естетичний результат, зберігаючи при 

цьому міцність і довговічність штучних оздоблювальних матеріалів у різних умовах 

експлуатації.  
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РОЗДІЛ 2 

МЕТОДИ ТА ОБ’ЄКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

2.1 Задачі дослідження 

Дослідження ринку та товарознавчих характеристик гнучкого клінкеру та інших 

інноваційних оздоблювальних матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з 

природного каменю, передбачає розв’язання низки завдань, що дозволять комплексно 

оцінити перспективність і конкурентоспроможність цих матеріалів. Основними 

завданнями є: 

1. Дослідити історію розвитку та наукові засади інноваційних технологій у 

виробництві оздоблювальних матеріалів, що імітують керамічні вироби та природний 

камінь.  

2. Проаналізувати переваги та недоліки оздоблювальних матеріалів, які 

імітують кераміку та природний камінь, з точки зору дизайну, довговічності та 

можливостей застосування у будівництві.  

3. Оцінити відповідність інноваційних оздоблювальних матеріалів нормативно-

технічній документації, яка регламентує їхні технічні та екологічні властивості. Це 

завдання важливе для забезпечення відповідності продукції стандартам якості та 

безпеки. 

4. Визначити методи дослідження фізико-механічних і експлуатаційних 

властивостей оздоблювальних матеріалів, таких як гнучкий клінкер, що імітують 

керамічні вироби та природний камінь. Це дозволить отримати об'єктивні дані для 

порівняльного аналізу та оцінки їх конкурентоспроможності. 

5. Проаналізувати споживчі переваги та товарні межі ринку гнучкого клінкеру 

та інших оздоблювальних матеріалів, які імітують керамічні вироби та природний 

камінь. Це дослідження дозволить виявити особливості попиту та формування 

асортименту на ринку. 
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6. Вивчити стан українського ринку штучних оздоблювальних матеріалів, 

зокрема гнучкого клінкеру, визначити основних операторів та структуру ринку. Це 

дозволить сформувати цілісне уявлення про конкуренцію та перспективи розвитку 

ринку. 

7. Провести порівняльний аналіз властивостей гнучкого клінкеру, виробленого 

ТОВ «ІН ДЕМАНД», з вітчизняними та іноземними аналогами, щоб виявити його 

переваги та можливі напрями удосконалення. 

8. Розробити маркетингові стратегії для оптимізації збуту продукції ТОВ «ІН 

ДЕМАНД» на основі аналізу ринку та конкурентних переваг, що допоможе підвищити 

ефективність реалізації гнучкого клінкеру та інших оздоблювальних матеріалів. 

9. Проаналізувати стан охорони праці на підприємстві та відповідність 

екологічним стандартам, з метою дотримання безпеки виробництва та соціальної 

відповідальності. 

Результати цього дослідження дозволять надати практичні рекомендації щодо 

вдосконалення технології виробництва, підвищення конкурентоспроможності та 

покращення маркетингових підходів для ТОВ «ІН ДЕМАНД». 

 

2.2 Методи дослідження фізико-механічних та експлуатаційних 

властивостей оздоблювальних штучних матеріалів, що імітують керамічні 

вироби та вироби з природного каменю 

Методи дослідження фізико-механічних та експлуатаційних властивостей 

оздоблювальних штучних матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з 

природного каменю, включають в себе такі підходи(рис. 2.1): 

1. Механічні випробування [7, c. 76]: 

- випробування на міцність. Визначення міцності на стиск, розтяг та вигин, що 

дозволяє оцінити здатність матеріалу витримувати навантаження в експлуатаційних 

умовах; 
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- випробування на зносостійкість. Оцінка стійкості матеріалу до механічного 

зношування за допомогою абразивних тестів, які можуть включати методи, такі як 

випробування за методом Лоадера або Роквела. 

 

 

Рисунок 2.1  -- Методи дослідження фізико-механічних та експлуатаційних 

властивостей оздоблювальних штучних матеріалів, що імітують керамічні вироби та 

вироби з природного каменю 

 

2. Тестування на водопоглинання та морозостійкість [27, c. 87]. 

- визначення водопоглинання шляхом вимірювання зміни маси зразків після їх 

занурення у воду протягом певного часу. Це допомагає оцінити стійкість матеріалів 

до вологи; 

1. Механічні випробування

2. Тестування на водопоглинання та 
морозостійкість

3. Хімічні випробування

4. Випробування на адгезію

5. Аналіз візуальних та естетичних 
характеристик

6. Дослідження довговічності
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- проведення циклів заморожування та відтавання для визначення 

морозостійкості, що дозволяє з'ясувати, чи витримує матеріал температурні 

коливання без руйнування. 

3. Хімічні випробування. Оцінка хімічної стійкості шляхом тестування зразків 

на вплив кислот, лугів та інших хімічних речовин, щоб визначити, чи піддаються 

матеріали корозії чи руйнуванню. 

4. Випробування на адгезію. Визначення сил адгезії між штучними матеріалами 

та основою, використовуючи різні методи (наприклад, тест на відрив), що дозволяє 

оцінити якість з’єднання. 

5. Аналіз візуальних та естетичних характеристик. Оцінка кольору, текстури та 

зовнішнього вигляду матеріалів за допомогою візуального аналізу або вимірювання 

за допомогою спектрофотометра. 

6. Дослідження довговічності. Проведення тривалих експериментів у 

контрольованих умовах, щоб оцінити, як матеріали реагують на впливи, такі як UV-

випромінювання, вологість та температурні зміни. 

Ці методи дослідження сприяють отриманню комплексних даних про фізико-

механічні та експлуатаційні властивості штучних матеріалів, що допомагає визначити 

їхню придатність для конкретних умов використання, а також прогнозувати їхню 

довговічність і ефективність в експлуатації. 

 Випробування на міцність (на стиск та вигин) дозволяє визначити здатність 

матеріалу витримувати механічні навантаження. Для цього можна використати прес, 

який вимірює силу, прикладену до зразка до його руйнування, також потрібні зразки 

матеріалів стандартних розмірів. 

Визначення водопоглинання дозволяє оцінити стійкість матеріалу до вологи. Це 

тест проводиться шляхом вимірювання маси зразка до та після занурення його у воду. 

Випробування на зносостійкість показує, наскільки матеріал стійкий до 

механічного стирання. Один із доступних методів — абразивний тест, де зразок 

піддається контакту з абразивним матеріалом. 
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Випробування на зносостійкість показує, наскільки матеріал стійкий до 

механічного стирання. Один із доступних методів — абразивний тест, де зразок 

піддається контакту з абразивним матеріалом. 

Морозостійкість оцінюється шляхом циклічного заморожування та відтавання 

зразка у воді. Після кожного циклу проводиться візуальний огляд та вимірювання 

маси для фіксації можливих змін. 

Аналіз візуальних та естетичних характеристик включає оцінку кольору, 

текстури, блиску та інших візуальних якостей матеріалу. Дослідження проводяться 

візуально, з можливим використанням спектрофотометра для точного вимірювання 

кольору, якщо це необхідно. 

Аналіз візуальних та естетичних характеристик включає оцінку кольору, 

текстури, блиску та інших візуальних якостей матеріалу. Дослідження проводяться 

візуально, з можливим використанням спектрофотометра для точного вимірювання 

кольору, якщо це необхідно. 

 

Таблиця 2.1 – Методи випробування оздоблювальних штучних матеріалів, що 

імітують керамічні вироби та вироби з природного каменю 

Властивість Метод Обладнання Показник 

Міцність на стиск Пресування до 

руйнування 

Гідравлічний прес Максимальна 

прикладена сила, 

МПа 

Міцність на вигин Пресування до вигину Прес із відповідним 

обладнанням 

Зусилля на вигин, 

МПа 

Водопоглинання Занурення у воду Ваги, ємністю з 

водою 

Зміна маси, % 

Зносостійкість  Абразивне тестування Наждачний круг, 

ваги 

Кількість 

втраченої маси, % 

Морозострійкість Заморожування та 

відтаювання 

Морозильна камера, 

ваги 

Кількість циклів 

до появи тріщин 

Естетичні 

характеристики 

Візуальний аналіз або 

спектрофотометром 

Спектрофотометр, 

камера 

Колір, текстура, 

рівномірність 
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Запропоновані методи дають змогу визначити основні експлуатаційні та фізико-

механічні характеристики штучних оздоблювальних матеріалів, зокрема їхню 

міцність, зносостійкість, водопоглинання, морозостійкість та естетичні властивості. 

Самостійне проведення цих тестів забезпечує практичне розуміння якості матеріалів 

і їх придатності для використання в будівництві. 

 

2.3 Особливості методів визначення показників асортименту, виявлення 

споживчих переваг та товарних меж ринку 

Розглянемо методи визначення показників асортименту, виявлення споживчих 

переваг і товарних меж ринку є важливими інструментами для аналізу ринку штучних 

матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з природного каменю (рис. 2.2). 

 

Рисунок 2.2 – Методи визначення показників асортименту, виявлення 

споживчих переваг і товарних меж ринку є важливими інструментами для аналізу 

ринку штучних матеріалів, що імітують керамічні вироби та вироби з природного 

каменю 

 

1. Аналіз асортименту

2. Виявлення споживчих 
переваг

3. Аналіз товарних меж ринку

4. Використання 
статистичних даних

5. Тестування продуктів
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1. Аналіз асортименту [9, c. 87]. 

- методи класифікації. Систематизація товарів за різними ознаками (наприклад, 

за типом матеріалу, кольором, фактурою, призначенням) дозволяє зрозуміти 

різноманітність асортименту на ринку. Використовуються такі методи, як матричний 

аналіз або SWOT-аналіз, щоб оцінити сильні та слабкі сторони продуктів; 

- вивчення динаміки асортименту. Аналіз змін у асортименті товарів за певний 

період часу, що включає в себе відстеження нових продуктів, що вводяться на ринок, 

та застарілих товарів, що знімаються з продажу. 

2. Виявлення споживчих переваг. 

Анкети та опитувальники. Використання кількісних та якісних методів збору 

даних, таких як опитування споживачів, щоб виявити їхні переваги, вимоги та 

очікування щодо товарів. Це дозволяє отримати інформацію про те, які 

характеристики (наприклад, ціна, якість, естетика) є найважливішими для споживачів. 

Фокус-групи. Залучення групи споживачів для обговорення різних аспектів 

продуктів і їхніх характеристик. Це дозволяє виявити деталі, які можуть бути упущені 

в анкетах, такі як емоційний зв'язок споживача з продуктом. 

3. Аналіз товарних меж ринку. 

Методи сегментації ринку. Визначення різних сегментів ринку на основі 

демографічних, географічних, поведінкових та психографічних характеристик 

споживачів. Це дозволяє ідентифікувати цільові аудиторії для кожного типу товару. 

Конкурентний аналіз. Оцінка конкурентів на ринку, їхніх товарів, цінової 

політики, маркетингових стратегій. Використання методів, таких як аналіз п’яти сил 

Портера, допомагає зрозуміти конкурентну ситуацію і межі товарного ринку. 

4. Використання статистичних даних [56, c. 83]. 

Застосування вторинних статистичних даних, таких як звіти про ринок, 

інформація від асоціацій та галузевих організацій, дозволяє оцінити загальні тенденції 

та перспективи ринку. 



43 
 

Кількісний аналіз. Використання статистичних методів для обробки даних, що 

дозволяє виявити закономірності у споживчих звичках, асортименті товарів і їхньому 

сприйнятті на ринку. 

5. Тестування продуктів. 

Проведення експериментів або пробних запусків нових товарів на ринку для 

отримання зворотного зв’язку від споживачів. Це може включати A/B тестування або 

тестування концепцій, що дозволяє отримати реальні дані про сприйняття товарів 

споживачами. 

Ці методи, разом узяті, забезпечують комплексний підхід до вивчення 

асортименту, споживчих переваг і меж ринку. Вони дозволяють компаніям краще 

орієнтуватися в ринкових умовах, адаптувати свої стратегії та розробляти продукти, 

які відповідають потребам споживачів. 

 

2.4 Обґрунтування вибору та характеристика об’єктів дослідження 

Вибір гнучкого клінкеру як оздоблювального матеріалу обґрунтовується рядом 

переваг, що роблять його ефективним рішенням для різноманітних будівельних 

проєктів. Цей матеріал поєднує у собі естетику традиційного клінкеру, що імітує 

натуральний камінь або керамічну плитку, з сучасними технологічними 

характеристиками, які суттєво спрощують його використання та забезпечують 

довговічність. Розглянемо основні фактори, що роблять гнучкий клінкер привабливим 

вибором для оздоблювальних робіт. 

Гнучкий клінкер має низьку вагу порівняно з традиційними клінкерними або 

керамічними плитками. Це полегшує його транспортування та монтаж, знижуючи 

загальні витрати на проєкт. Завдяки гнучкості, його легко монтувати навіть на складні 

геометричні поверхні, включаючи арки, колони та інші архітектурні деталі, де 

використання звичайного клінкеру могло б бути складним або неможливим. 

Гнучкий клінкер характеризується стійкістю до механічних пошкоджень, 

ультрафіолетового випромінювання та перепадів температури, що робить його 



44 
 

довговічним. Цей матеріал здатний витримувати тривалі експлуатаційні 

навантаження, не втрачаючи естетичних характеристик. Завдяки високій стійкості до 

зносу, він добре підходить для фасадів, інтер'єрів з високою прохідністю та навіть для 

вологих зон. 

Завдяки своїм теплоізоляційним характеристикам, гнучкий клінкер здатен 

знижувати витрати на опалення та охолодження будівлі. Це також екологічний вибір, 

оскільки при його виробництві використовується менше енергії та сировини, ніж при 

виготовленні традиційної клінкерної цегли або кераміки. Деякі види гнучкого 

клінкеру виготовляються з використанням перероблених матеріалів, що додатково 

сприяє зниженню екологічного впливу. 

Легкість монтажу гнучкого клінкеру суттєво знижує трудовитрати, що є 

вигідним для проєктів з обмеженим бюджетом. До того ж, менша кількість матеріалу, 

необхідного для монтажу, і скорочений час на підготовку поверхонь дозволяють 

зменшити загальні витрати на будівництво або ремонт. 

Гнучкий клінкер забезпечує ідеальне поєднання естетичності, функціональності 

та простоти в експлуатації. Його вибір обґрунтовується значними експлуатаційними 

перевагами, які роблять цей матеріал практичним, довговічним та екологічним 

рішенням для сучасного будівництва. Він підходить для зовнішніх фасадів та 

внутрішніх оздоблень, особливо у випадках, коли важливі високі вимоги до 

теплоізоляції, водостійкості та стійкості до зношування. 

 

Висновки до розділу 2 

Дослідження охоплює широкий спектр аспектів, що дозволяють глибоко 

зрозуміти сучасний стан і перспективи розвитку штучних матеріалів, які імітують 

керамічні вироби та природний камінь. Одним із важливих завдань є вивчення 

історичного розвитку цієї галузі, що дозволяє простежити основні етапи еволюції 

технологій виробництва та оздоблення штучних матеріалів. Історичний аналіз 

допомагає виявити ключові тенденції, які вплинули на формування сучасних 
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стандартів і вимог до таких матеріалів, а також сприяє прогнозуванню подальших 

напрямів їхнього розвитку. 

Особливу увагу приділено фізико-механічним і експлуатаційним властивостям 

штучних матеріалів, які імітують природний камінь та кераміку. Дослідження таких 

властивостей, як водопоглинання, морозостійкість, адгезія та довговічність, є 

надзвичайно важливим для визначення придатності матеріалів для використання у 

різних кліматичних умовах та за різного експлуатаційного навантаження. Наприклад, 

властивість низького водопоглинання робить матеріали придатними для 

використання на зовнішніх фасадах будівель, а висока морозостійкість дозволяє 

застосовувати їх у регіонах з різкими температурними коливаннями. Ці параметри 

сприяють кращому розумінню особливостей та меж застосування штучних матеріалів, 

а також допомагають визначити рекомендації щодо їх оптимального використання. 

Отримані результати мають велике практичне значення, оскільки вони 

формують основу для подальших досліджень і розробок у сфері вдосконалення 

фізико-механічних та експлуатаційних характеристик штучних оздоблювальних 

матеріалів. Це може включати як пошук нових компонентів, що підвищують міцність 

або знижують вагу матеріалів, так і розробку технологій, які зменшують їхній 

негативний вплив на довкілля. Подальші розробки в цьому напрямі сприятимуть 

підвищенню конкурентоспроможності компаній на ринку, а також створенню 

продукції, яка відповідатиме високим стандартам якості та безпеки, що дозволить 

збільшити її привабливість серед споживачів. 
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РОЗДІЛ 3 

ТОВАРОЗНАВЧО - ТЕХНОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ВИРОБНИЦТВА 

ГНУЧКОГО КЛІНКЕРУ НА ТОВ  «ІН ДЕМАНД» 

 

3.1 Аналіз українського ринку штучних матеріалів, що імітують 

керамічний клінкер та вироби з природного каменю. Основні оператори та 

структура ринку штучних оздоблювальних матеріалів 

Ринок штучних матеріалів, що імітують керамічний клінкер та вироби з 

природного каменю, в Україні останніми роками демонструє значне зростання 

завдяки активному розвитку будівельної галузі та підвищеному попиту на декоративні 

та довговічні оздоблювальні матеріали. Основними чинниками зростання ринку є 

економічна доцільність використання штучних матеріалів, їхня міцність і 

різноманітність дизайну, що робить їх конкурентоспроможними порівняно з 

природними аналогами [4, c. 90]. 

Основними сегментами ринку є (рис. 3.1) імітація керамічного клінкеру (плитка, 

що імітує клінкерну, широко використовується для облицювання фасадів, укладання 

доріжок та облаштування інтер'єрів); штучний камінь для інтер’єрних і фасадних 

робіт (включає декоративні панелі, плитку, архітектурні деталі, що імітують текстуру 

та кольори природного каменю, зокрема граніту, мармуру, піщанику); цегляна і 

кам'яна облицювальна плитка (популярна для комерційного та житлового будівництва 

завдяки своїм технічним і естетичним характеристикам). 

Ринок штучних оздоблювальних матеріалів в Україні складається з трьох 

основних напрямків: 

- фасадні матеріали (імітовані клінкер, камінь, декоративна цегла), які 

використовуються у приватному та комерційному будівництві; 

- декоративні інтер’єрні матеріали, що набувають популярності завдяки моді на 

індустріальний стиль та стилізації «під лофт»; 
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- тротуарна плитка та елементи ландшафтного дизайну, особливо актуальні для 

благоустрою територій приватних будинків і громадських просторів. 

 

Рисунок 3.1 – Основні сегменти українського ринку штучних матеріалів 

 

Український ринок штучних матеріалів, які імітують керамічний клінкер, 

активно розвивається завдяки зростаючому попиту на альтернативні будівельні та 

оздоблювальні матеріали. Штучний клінкер здобуває популярність серед 

забудовників, оскільки дозволяє знизити витрати на будівництво, зберігаючи 

привабливість і довговічність традиційних матеріалів. Така продукція є економічно 

вигідною для оздоблення фасадів, інтер'єрів та мощення, адже забезпечує необхідний 

естетичний вигляд і має високу стійкість до погодних умов [38, c. 54]. 

Попит на штучний клінкер підтримується кількома важливими чинниками: 

- економічна доступність. Штучний клінкер дешевший у виробництві та 

монтажі порівняно з натуральним, що приваблює забудовників та власників 

приватних будинків; 

імітація керамічного клінкеру 

штучний камінь для інтер’єрних і фасадних робіт 

цегляна і кам'яна облицювальна плитка
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- екологічність. Деякі виробники орієнтуються на виготовлення матеріалів із 

вторинної сировини, що підвищує екологічність продукції та робить її привабливою 

для ринку; 

-стійкість і довговічність. Штучний клінкер має високу стійкість до вологи, 

температурних перепадів і фізичних навантажень, що робить його надійним вибором 

для довгострокового використання. 

Ринок оздоблювальних штучних матеріалів в Україні поділяється на декілька 

категорій залежно від властивостей, призначення та цінової категорії продукції. 

Сегмент матеріалів, що імітують кераміку та природний камінь, включає такі 

продукти, як керамічний клінкер, гнучкий клінкер, декоративну плитку, штучний 

камінь та інші види облицювальних панелей. Ці матеріали користуються 

популярністю у житловому та комерційному будівництві завдяки своїй стійкості до 

зовнішніх факторів, естетичній привабливості та відносно низькій вартості. 

Основними учасниками ринку в Україні є як імпортери, так і місцеві виробники 

штучних оздоблювальних матеріалів. Серед них: 

1. Українські виробники. Існують місцеві компанії, що спеціалізуються на 

виробництві оздоблювальних матеріалів, зокрема штучного каменю та керамічного 

клінкеру. Такі компанії працюють у середньому і низькому цінових сегментах, що 

дозволяє їм конкурувати з іноземними виробниками за рахунок доступної ціни та 

локалізації виробництва. Деякі українські виробники пропонують гнучкий клінкер та 

декоративну плитку, адаптуючи продукцію до потреб місцевого ринку. 

2. Імпортери. Український ринок значною мірою залежить від імпортованих 

матеріалів, особливо у преміальному сегменті. Імпортується продукція переважно з 

Польщі, Німеччини, Китаю та Туреччини, де є сильні виробники керамічного 

клінкеру, гнучких клінкерних плиток та інших штучних матеріалів високої якості. 

Польські та німецькі бренди здобули популярність завдяки своїй надійності та 

високим стандартам виробництва. 
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Гнучкий клінкер є відносно новим продуктом на українському ринку. Це 

матеріал, який поєднує гнучкість із міцністю і стійкістю до зовнішніх умов. Завдяки 

зростанню популярності сучасних та універсальних матеріалів, гнучкий клінкер 

знаходить своє місце як серед будівельних компаній, так і серед приватних 

замовників. 

Українські споживачі цікавляться гнучким клінкером, оскільки він дозволяє 

легко виконувати монтаж на складних поверхнях, а також використовувати його у 

приміщеннях з підвищеною вологістю та на фасадах. Проте, враховуючи його 

новизну, статистичних даних про обсяги продажів гнучкого клінкеру поки обмаль, а 

більшість продукції на ринку представлена імпортом з Європи та Азії. 

Попит на гнучкий клінкер значно зріс завдяки зростаючій увазі будівельних 

компаній та приватних забудовників до економічних і довговічних рішень. Цей 

матеріал відрізняється універсальністю, естетичністю та доступністю в порівнянні з 

натуральним облицювальним каменем, що обумовлює стабільний ріст ринку. Крім 

того, постійний розвиток технологій дозволяє покращувати якість штучного клінкеру, 

підвищувати його екологічність і знижувати собівартість виробництва. 

За 2023 рік обсяг світового ринку гнучкого клінкеру зріс до понад 15 мільярдів 

доларів США, підтверджуючи його важливість у структурі сучасної будівельної 

галузі. Унікальні властивості матеріалу, зокрема еластичність, висока адгезія та 

можливість використання на різних поверхнях, роблять штучний клінкер популярним 

вибором для житлових, комерційних та промислових проєктів. 

Серед провідних виробників гнучкого клінкеру виділяються такі компанії (рис. 

3.2): 

1. KingKlinker (Європа) -- відомий виробник, що постачає високоякісний 

клінкер для облицювання фасадів і внутрішнього оздоблення. 

2. Stroeher (Німеччина) – спеціалізується на виробництві преміальних 

матеріалів, які відрізняються довговічністю та естетикою. 
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3. Stegu (Польща) – постачає широкий асортимент штучного клінкеру для 

дизайнерських рішень. 

4. Епіцентр та Нова Лінія (Україна) – основні мережі, що пропонують штучний 

клінкер різних брендів у широкому ціновому діапазоні. 

 

 

Рисунок 3.2 – Розподіл ринку гнучкого клінкеру, % 

 

Продуктивність провідних компаній: 

- Levantina Asociados de Minerales. Інвестує в технології для створення 

матеріалів із покращеною стійкістю до кліматичних умов. Обсяги виробництва 

перевищують 16 мільйонів квадратних метрів на рік. 

- Margraf Spa. Відомий європейський виробник, який створює інноваційні 

колекції штучного клінкеру, забезпечуючи понад 1 мільйон квадратних метрів 

продукції щорічно. 
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- Polycor Inc. Оперує численними заводами та забезпечує значну частину 

світового ринку. 

Гнучкий клінкер активно використовується в сучасних архітектурних проєктах 

завдяки: 

- економічній доцільності – нижча ціна порівняно з натуральними матеріалами; 

- довговічності – термін експлуатації понад 50 років без потреби у складному 

догляді; 

- широкій сфері застосування –  фасади, цоколі, інтер’єри та ландшафтний 

дизайн. 

Ринок гнучкого клінкеру демонструє стабільне зростання та перспективи 

подальшого розвитку завдяки технологічним інноваціям, які роблять матеріал 

екологічно чистим, економічним і водночас естетично привабливим. 

Тенденції та перспективи розвитку ринку: 

1. Зростання попиту на екологічні та енергоефективні матеріали. Український 

ринок поступово орієнтується на матеріали, що сприяють енергоефективності та 

екологічності будівництва. У цьому контексті гнучкий клінкер може стати 

популярнішим, оскільки його виготовлення має менший вплив на довкілля порівняно 

з виробництвом натурального каменю або традиційної цегли. 

2. Інновації у виробництві та зростання частки місцевих виробників. Оскільки 

попит на штучні оздоблювальні матеріали зростає, місцеві виробники можуть 

інвестувати в інноваційні технології для створення матеріалів, що імітують кераміку 

та камінь. Це дозволить зменшити залежність від імпорту та підвищити 

конкурентоспроможність українських виробників на внутрішньому ринку. 

3. Популяризація гнучкого клінкеру як альтернативи традиційним матеріалам. 

Враховуючи його експлуатаційні переваги, такі як стійкість до атмосферних умов, 

легкість монтажу та довговічність, гнучкий клінкер має потенціал стати одним із 

затребуваних матеріалів як у приватному будівництві, так і в комерційному секторі. 
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В цілому, ринок оздоблювальних штучних матеріалів, що імітують кераміку та 

камінь, має значний потенціал для розвитку в Україні. Гнучкий клінкер як 

інноваційний матеріал може зайняти окрему нішу завдяки своїм особливостям та 

здатності адаптуватися до потреб сучасного будівництва. 

Ринок штучного клінкеру в Україні має значний потенціал для подальшого 

зростання. Вдосконалення технологій виробництва, підвищення уваги до якості 

матеріалів і орієнтація на енергоефективні рішення можуть сприяти збільшенню 

попиту на продукцію. Крім того, збільшення інтересу до сучасних стилів у дизайні 

інтер’єрів та екстер’єрів, таких як «лофт» і «мінімалізм», стимулює попит на 

матеріали з текстурованою імітацією, що дозволяє створити естетично привабливі 

рішення без великих витрат. 

Ринок гнучкого клінкеру в Україні ще перебуває на етапі активного розвитку і 

поки не досяг повної зрілості, хоча за останні роки інтерес до цього матеріалу значно 

зріс. Гнучкий клінкер — це інноваційний оздоблювальний матеріал, який поєднує 

естетику традиційної клінкерної плитки з новими технологічними можливостями, що 

забезпечують його гнучкість, легкість і простоту монтажу. Популярність матеріалу в 

Україні зумовлена його універсальністю у використанні як для внутрішніх, так і для 

зовнішніх робіт. 

Попит на гнучкий клінкер зростає, оскільки українські споживачі, особливо в 

умовах урбанізації, все більше звертають увагу на доступні альтернативи 

натуральному каменю та керамічній плитці. Гнучкий клінкер ідеально підходить для 

оновлення фасадів, утеплених систем, аркових та складних поверхонь, де інші 

матеріали складно застосувати. Інтерес до нього проявляють не тільки приватні 

забудовники, а й комерційні компанії, що займаються ремонтом і оновленням 

житлових та комерційних будівель. 

Більшість гнучкого клінкеру, представленого на українському ринку, є 

імпортованою продукцією з Європи (особливо з Польщі та Німеччини), Китаю та 

Туреччини. Ці країни мають добре розвинуті технології виробництва цього матеріалу, 
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що забезпечує його високу якість і відповідає вимогам українських споживачів. 

Імпортовані матеріали зазвичай відрізняються за ціною залежно від країни-виробника 

та характеристик. Європейські зразки зазвичай є дорожчими, але пропонують вищу 

якість та стійкість. 

В Україні спостерігається поступове збільшення числа компаній, які 

розпочинають локальне виробництво гнучкого клінкеру. Це дозволяє забезпечити 

нижчі ціни та краще адаптувати продукт до специфічних потреб українського ринку. 

Виробництво на місцевому рівні також дає можливість українським компаніям 

швидше реагувати на попит, скорочувати логістичні витрати та знижувати залежність 

від імпорту.  

Гнучкий клінкер відповідає трендам екологічного та енергоефективного 

будівництва, оскільки він виготовляється з меншою витратою енергії порівняно з 

натуральним каменем чи керамікою. Багато брендів почали використовувати 

екологічно чисті матеріали і технології, що сприяє популярності цього матеріалу 

серед споживачів, які цінують екологічність. З точки зору дизайну, гнучкий клінкер 

надає можливість створювати унікальні декоративні рішення завдяки різноманіттю 

текстур та кольорів, імітуючи зовнішній вигляд цегли чи каменю з високою точністю. 

Гнучкий клінкер представлений в середньому та преміальному цінових 

сегментах. Цінові відмінності залежать від походження продукції (імпортований чи 

місцевий), виробника, якості матеріалу та технічних характеристик. Проте, у 

порівнянні з традиційними оздоблювальними матеріалами, такими як кераміка чи 

натуральний камінь, гнучкий клінкер часто є доступнішим. 

Гнучкий клінкер активно продається через будівельні гіпермаркети, 

спеціалізовані магазини оздоблювальних матеріалів, а також через інтернет-магазини, 

що дозволяє значно розширити географію його розповсюдження та доступність для 

кінцевого споживача. Додатково, популярними є безпосередні продажі будівельним 

компаніям та підрядникам, що використовують гнучкий клінкер у проєктах з 

оновлення чи ремонту фасадів та інтер’єрів. 
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Популярність гнучкого клінкеру має тенденцію до подальшого зростання, 

оскільки він відповідає запитам на естетично привабливі, практичні та економічні 

рішення для оздоблення. Зважаючи на його характеристики — такі як висока 

морозостійкість, водонепроникність, стійкість до ультрафіолетового випромінювання 

та тривалість експлуатації — цей матеріал має великий потенціал для застосування в 

Україні, зокрема в регіонах зі складними кліматичними умовами. Водночас 

зростаючий інтерес до інноваційних та екологічних будівельних матеріалів сприяє 

збільшенню інвестицій у місцеве виробництво, що може знизити витрати для 

кінцевого споживача та підвищити доступність матеріалу. 

Потенційні напрямки розвитку включають подальше розширення асортименту 

гнучкого клінкеру, підвищення його енергоефективних характеристик і впровадження 

нових технологій для зменшення собівартості виробництва. Оскільки сучасні 

споживачі все більше цінують універсальні та адаптивні матеріали, гнучкий клінкер 

може зайняти стабільну позицію на ринку і стати важливим елементом у будівництві 

та дизайні як житлових, так і комерційних об’єктів. 

 

3.2 Впровадження інноваційної технології виробництва гнучкого клінкеру 

на ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

ТОВ "ІН-ДЕМАНД" (код ЄДРПОУ 42956130), зареєстровано 16.04.2019. 

Основним видом діяльності компанії є виробництво будівельних виробів із пластмас 

(КВЕД 22.23), а розмір статутного капіталу становить 100 000,00 грн. Уповноваженою 

особою є Петрова Світлана Михайлівна. 

Види діяльності: 

1. Основний: 22.23 - Виробництво будівельних виробів із пластмас 

2. Інші:  

   - 20.52 - Виробництво клеїв 

   - 23.69 - Виробництво інших виробів із бетону, гіпсу та цементу 

   - 46.90 - Неспеціалізована оптова торгівля 
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Впровадження інноваційної технології виробництва гнучкого клінкеру на ТОВ 

«ІН ДЕМАНД» є важливим кроком для української будівельної галузі, орієнтованим 

на зростаючий попит на сучасні, зручні та довговічні облицювальні матеріали. 

Гнучкий клінкер є універсальним матеріалом для облицювання фасадів та інтер'єрів, 

що має переваги традиційного клінкеру в поєднанні з високою еластичністю та 

простотою монтажу. Така технологія передбачає використання полімерно-піщаних 

сумішей з мінеральними добавками, що забезпечують матеріалу гнучкість, високу 

стійкість до впливу навколишнього середовища та довговічність [1, c. 89]. 

Впровадження інноваційних технологій у виробництві гнучкого клінкеру може 

стати важливим етапом у розвитку будівельної індустрії.  

Гнучкий клінкер — це матеріал, що поєднує в собі властивості традиційного 

клінкеру з еластичністю, що дозволяє йому адаптуватися до різних поверхонь та 

форм. 

Впровадження інноваційної технології виробництва гнучкого клінкеру має 

потенціал суттєво покращити якість будівельних матеріалів, підвищити їхню 

конкурентоспроможність на ринку та забезпечити екологічну сталість. Системний 

підхід до впровадження цих технологій може привести до зростання продуктивності 

та зменшення витрат у довгостроковій перспективі [38, c. 65]. 

На ТОВ «ІН ДЕМАНД» впроваджено автоматизовану технологію виробництва, 

яка включає такі етапи (рис. 3.3): 

- приготування полімерно-піщаної суміші. В основі виробництва лежить 

спеціальна суміш із піску, полімерів та мінеральних добавок, яка проходить ретельне 

перемішування і підготовку; 

- формування та затвердіння. Суміш розподіляється у спеціальних формах, що 

дозволяє створювати плитки різного формату. Після цього матеріал проходить процес 

затвердіння, що забезпечує міцність і довговічність кінцевої продукції; 
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- фарбування та обробка поверхні. Для досягнення імітації текстури та кольору 

традиційного клінкеру застосовується спеціальна технологія фарбування, що надає 

матеріалу натурального вигляду. 

 

Рисунок 3.3 – Автоматизована технологія виробництва на ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

 

Ідеологія впровадження інноваційної технології виробництва гнучкого клінкеру 

на ТОВ «Ін ДеМанд» ґрунтується на еволюції традиційного керамічного клінкеру, 

який має багатий історичний досвід і добре відомий на ринку будівельних матеріалів. 

Керамічний клінкер використовувався в основному для облицювання фасадів і 

внутрішніх приміщень, відрізняється високою міцністю, морозостійкістю та 

естетичними властивостями. Однак, при всіх його перевагах, він має значні 

обмеження, зокрема важкість матеріалу, складність монтажу та високу вартість, що 

робить його менш доступним для широкого кола споживачів. Ці фактори зумовили 

пошук альтернативних рішень. 

Гнучкий клінкер зберігає всі естетичні характеристики керамічного клінкеру, 

але має ряд переваг, які роблять його більш вигідним і універсальним матеріалом. В 

першу чергу, це значно знижена ціна, що робить його доступним для більш широкого 

кола споживачів. Завдяки використанню сучасних полімерних матеріалів, гнучкий 

1
• приготування полімерно-

піщаної суміші

2
• формування та затвердіння

3
• фарбування та обробка 

поверхні
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клінкер значно легший за традиційний керамічний, що полегшує транспортування та 

монтаж. Крім того, процес виробництва гнучкого клінкеру є більш простим і менш 

енергозатратним, оскільки не вимагає використання високих температур, як у випадку 

з керамічним клінкером. 

Однією з найбільших переваг гнучкого клінкеру є його універсальність. Він 

може бути використаний не тільки для облицювання плоских поверхонь, але й для 

складних форм, таких як колони, арки, або інші декоративні елементи. Це значно 

розширює можливості для архітектурних рішень, дозволяючи створювати більш 

різноманітні та складні конструкції. 

Ще однією інновацією є виробництво теплоізоляційного гнучкого клінкеру, 

який поєднує декоративні властивості з теплоізоляційними характеристиками. Такий 

матеріал можна клеїти на спеціальну сітку, що спрощує процес монтажу, а також 

дозволяє одразу додавати теплоізоляційні матеріали, що значно зменшує витрати часу 

і коштів на утеплення будівель. Завдяки цьому, гнучкий клінкер не тільки покращує 

естетичний вигляд будівлі, але й підвищує її енергетичну ефективність. 

Усі ці характеристики роблять гнучкий клінкер на ТОВ «Ін ДеМанд» більш 

доступним і економічно вигідним матеріалом порівняно з традиційним керамічним 

клінкером. Водночас, завдяки своїм властивостям, він не поступається за зовнішнім 

виглядом і візуально виглядає як натуральний керамічний клінкер, що дозволяє 

зберегти високі естетичні вимоги до обробки фасадів та інтер'єрів. Це робить гнучкий 

клінкер ідеальним вибором для багатьох будівельних проектів, дозволяючи одночасно 

знижувати витрати на матеріали та монтаж, без втрати якості або зовнішнього 

вигляду. 

Впровадження гнучкого клінкеру на українському ринку відкриває нові 

можливості для будівельних компаній та приватних замовників, оскільки такий 

матеріал забезпечує оптимальне співвідношення між ціною, якістю та естетикою. Це 

також дозволить ТОВ «ІН ДЕМАНД» зміцнити свої позиції на ринку облицювальних 
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матеріалів, розширити клієнтську базу та сприяти розвитку експортного потенціалу 

компанії завдяки інноваційному та конкурентоспроможному продукту. 

 

  3.3 Особливості інноваційних споживчих властивостей та формування 

асортименту оздоблювального гнучкого клінкеру на ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

Особливості інноваційних споживчих властивостей та формування асортименту 

оздоблювального гнучкого клінкеру на ТОВ «ІН ДЕМАНД» мають важливе значення 

для задоволення потреб споживачів та підвищення конкурентоспроможності.  

Інноваційні споживчі властивості гнучкого клінкеру (рис. 3.4): 

- естетика. Гнучкий клінкер може бути виготовлений у різноманітних кольорах 

і текстурах, що дозволяє використовувати його в дизайні інтер'єрів і екстер'єрів. 

Інноваційні технології можуть створити унікальні візуальні ефекти; 

- екологічність. Використання екологічних сировин та процесів виробництва, 

що зменшують викиди CO2, робить продукт привабливим для свідомих споживачів; 

- стійкість до умов експлуатації. Гнучкий клінкер володіє високою стійкістю до 

механічних пошкоджень, вологи, температурних коливань, що робить його ідеальним 

для зовнішнього використання; 

- легкість у використанні. Низька вага матеріалу спрощує транспортування і 

монтаж, що є важливим фактором для будівельних компаній та споживачів; 

- гнучкість. Гнучкий клінкер дозволяє легко адаптуватися до різноманітних 

форм та поверхонь, що відкриває нові можливості для дизайну. 

Щодо формування асортименту оздоблювального гнучкого клінкеру на ТОВ 

«ІН ДЕМАНД», то першим етапом є аналіз ринку, тобто потрібно провести оцінку 

потреб споживачів, тенденцій на ринку та конкурентного середовища для визначення 

оптимального асортименту [29, c. 65]. 

Наступним етапом є диверсифікація продукту, тобто розробка різних видів 

клінкеру (за кольором, текстурою, формою) для задоволення різних потреб 

споживачів (декоративні елементи, фасадні панелі, плитки для підлоги та стін). 
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Інноваційні технології – використання нових технологій для покращення 

фізико-хімічних властивостей клінкеру, таких як підвищена зносостійкість або 

покращена гідрофобність. 

 

Рисунок 3.4 – Інноваційні споживчі властивості гнучкого клінкеру 

 

Пакування та брендинг. Розробка естетичного та функціонального пакування, 

що підкреслює унікальні властивості продукту, а також створення сильного бренду 

для залучення уваги споживачів. 

Тестування нових продуктів. Проведення досліджень та тестувань нових 

продуктів на ринку, щоб оцінити їхню конкурентоспроможність та прийнятність 

серед споживачів. 

Успішна реалізація продукту, зокрема гнучкого клінкеру, потребує продуманої 

маркетингової стратегії, що включає в себе глибоке розуміння цільової аудиторії. 

Основними групами споживачів, на яких орієнтується компанія, є архітектори, 
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дизайнери інтер'єру, будівельники, а також кінцеві споживачі, які шукають якісні 

матеріали для своїх проектів. Розуміння потреб і вимог цих груп є ключовим для 

розробки ефективних комунікаційних заходів [44, c. 56]. 

У цьому контексті важливо використовувати різноманітні канали для 

просування продукції. Соціальні мережі, такі як Facebook, Instagram та LinkedIn, є 

потужними інструментами, які дозволяють не лише презентувати продукцію, але й 

взаємодіяти з потенційними клієнтами, створюючи активне ком'юніті навколо бренду. 

Участь у виставках і професійних конференціях також відіграє важливу роль, оскільки 

ці заходи забезпечують можливість безпосереднього спілкування з цільовою 

аудиторією, надають платформу для демонстрації продукції та укладання нових 

ділових контактів. 

Крім того, ТОВ «ІН ДЕМАНД»  реалізує демонстраційні проекти, де 

використовується гнучкий клінкер, щоб потенційні клієнти могли оцінити його 

переваги на практиці. Такі проекти не лише надають можливість побачити готовий 

результат, але й допомагають споживачам зрозуміти, як гнучкий клінкер може 

вписатися в їхні власні проекти. Впровадження таких практичних прикладів значно 

підвищує рівень довіри до продукту і стимулює попит.  

Таким чином, маркетингові стратегії, що охоплюють всебічне розуміння 

цільової аудиторії, ефективну комунікацію та практичні демонстрації, стають 

запорукою успіху компанії на ринку гнучкого клінкеру [1, c. 76]. 

Ви абсолютно праві, і ваш викладач вказав на важливу деталь. Гнучкий клінкер 

дійсно може бути як звичайним облицювальним, так і комбінованим з 

теплоізоляційними властивостями. Це дозволяє забезпечити різні потреби 

споживачів, включаючи декоративне оздоблення та енергозберігаючі рішення. 

Розглянемо основні види гнучкого клінкеру з урахуванням цих характеристик. 

Основні види гнучкого клінкеру залежно від споживчих потреб: 

1. Облицювальний гнучкий клінкер використовується для декоративного 

оздоблення фасадів і інтер'єрів без додаткової теплоізоляції. Має стійкість до 
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зовнішніх умов, легкість монтажу, високий рівень еластичності. Підходить для 

створення естетичних рішень із збереженням легкості конструкції, особливо там, де 

не потрібна додаткова теплоізоляція (рис. 3.5). 

 

 

Рисунок 3.5 – Облицювальний гнучкий клінкер 

 

2. Теплоізоляційний гнучкий клінкер (композитний) поєднує декоративну та 

теплоізоляційну функції. Використовується для утеплення фасадів у поєднанні з 

зовнішньою естетикою. Комбіновані панелі, що складаються з теплоізоляційного 

шару (пінополістирол або мінеральна вата) з декоративним покриттям із гнучкого 

клінкеру. Покращує теплоізоляційні властивості будівлі, захищає від перепадів 

температур, що знижує витрати на опалення. Дозволяє одночасно утеплити та оновити 

зовнішній вигляд будівлі, зекономити на енергоресурсах(рис. 3.6). 
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Рисунок 3.6 – Теплоізоляційний гнучкий клінкер 

 

3. Інтер'єрний гнучкий клінкер для декоративного оздоблення призначений для 

декоративного оздоблення внутрішніх стін і створення акцентних поверхонь у 

приміщеннях. Полімерні матеріали з декоративною текстурою, можуть містити 

додаткові покриття для захисту від зношування. Легкий у догляді, може мати 

додаткові властивості, такі як звукоізоляція. Ефективний спосіб створення стильного 

інтер'єру без додаткових витрат на складні монтажні роботи (рис. 3.7). 

 

Рисунок 3.7 – Інтер'єрний гнучкий клінкер 

 

4. Вологостійкий гнучкий клінкер для вологих приміщення використовується у 

приміщеннях з підвищеною вологістю (басейни, ванні кімнати, сауни). Спеціально 
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оброблені полімерні матеріали з високим рівнем вологостійкості. Забезпечує захист 

від плісняви і грибка, підходить для застосування у приміщеннях з підвищеною 

вологістю. Стійкість до вологи, привабливий зовнішній вигляд, довговічність у 

специфічних умовах (рис. 3.8). 

 

Рисунок 3.8 – Вологостійкий гнучкий клінкер 

 

5. Універсальний гнучкий клінкер може використовуватися як для фасадів, так 

і для інтер'єрів, у залежності від потреб. Полімери, що забезпечують гнучкість і 

водонепроникність, можуть мати декілька шарів для покращення тепло- та 

звукоізоляції. Підходить для застосування в будь-яких умовах, має широкі 

декоративні та функціональні можливості. Універсальність застосування, можливість 

адаптації під будь-які кліматичні умови (рис. 3.9). 
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Рисунок 3.9 – Універсальний гнучкий клінкер 

 

Асортимент гнучкого клінкеру може варіюватися від декоративного 

облицювального матеріалу до теплоізоляційного композитного покриття. Це дозволяє 

задовольнити різні потреби споживачів, включаючи декоративне оздоблення 

інтер'єрів і фасадів, теплоізоляцію, а також використання у вологих приміщеннях. 

Такий вибір надає споживачам можливість адаптувати матеріали до своїх умов і 

вимог, що робить гнучкий клінкер популярним рішенням на ринку оздоблювальних 

матеріалів. 

В табл. 3.1 представлено порівняння основних видів гнучкого клінкеру залежно 

від споживчих потреб. 

 

Таблиця 3.1 – Порівняння основних видів гнучкого клінкеру залежно від 

споживчих потреб. 

Вид гнучкого 

клінкеру 

Основне 

призначення 
Ключові характеристики Переваги 

Приклади 

використання 

Облицювальний 

гнучкий клінкер 

Декоративне 

оздоблення 

фасадів і 

інтер'єрів без 

додаткової 

теплоізоляції 

Стійкість до зовнішніх 

умов, легкість монтажу, 

високий рівень 

еластичності 

Легкість 

конструкції, 

підходить для 

естетичних 

рішень без 

додаткової ваги 

Фасади, 

інтер'єри без 

теплоізоляції 
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Теплоізоляційний 

гнучкий клінкер 

Утеплення 

фасадів у 

поєднанні з 

декоративним 

оздобленням 

Комбіновані панелі з 

теплоізоляційного шару 

(пінополістирол/мінеральна 

вата) і декоративного 

покриття 

Зменшує 

витрати на 

опалення, 

поєднує 

утеплення та 

оновлення 

зовнішнього 

вигляду 

Фасади 

будівель 

Інтер'єрний 

гнучкий клінкер 

Декоративне 

оздоблення 

внутрішніх 

стін та 

створення 

акцентних 

поверхонь 

Полімерні матеріали з 

декоративною текстурою, 

додаткові покриття для 

захисту від зношування 

Легкість у 

догляді, 

можливість 

звукоізоляції, 

стильний 

вигляд 

Акцентні 

стіни, 

декоративні 

інтер’єрні 

рішення 

Вологостійкий 

гнучкий клінкер 

Оздоблення 

приміщень з 

підвищеною 

вологістю 

Полімерні матеріали з 

високою вологостійкістю, 

захист від плісняви та 

грибка 

Довговічність, 

стійкість до 

вологи, 

естетичність у 

специфічних 

умовах 

Ванні кімнати, 

басейни, сауни 

Універсальний 

гнучкий клінкер 

Використання 

для фасадів 

та інтер'єрів у 

залежності 

від потреб 

Полімери, що забезпечують 

гнучкість і 

водонепроникність, 

можливість покращення 

тепло- та звукоізоляції 

Універсальність 

застосування, 

адаптація до 

кліматичних 

умов, широкий 

спектр 

функціональних 

і декоративних 

можливостей 

Будь-які 

інтер’єри та 

фасади 

 

У сучасному бізнес-середовищі, де конкуренція є дуже високою, важливість 

зворотного зв'язку від споживачів не можна переоцінити. Збір відгуків від клієнтів є 

критично важливим етапом, що дозволяє компанії не лише оцінити задоволеність 

своїх споживачів, але й виявити можливості для вдосконалення продукту та 

асортименту. Відгуки можуть надходити з різних джерел: від прямих опитувань до 

аналізу коментарів у соціальних мережах або на спеціалізованих платформах. 
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Цей процес моніторингу відгуків дозволяє ТОВ «ІН ДЕМАНД»  постійно 

адаптуватися до потреб своїх клієнтів. Наприклад, якщо споживачі зазначають, що 

певні кольори або текстури гнучкого клінкеру не відповідають їхнім очікуванням, 

компанія може оперативно реагувати на ці зауваження. Завдяки аналізу зворотного 

зв'язку, фахівці можуть зрозуміти, які особливості продукції користуються 

найбільшим попитом, а які, можливо, потребують змін. 

Адаптація асортименту є невід'ємною частиною стратегії вдосконалення. 

Компанія повинна бути готова гнучко реагувати на зміни в попиті, зокрема, у разі 

зміни споживчих вподобань або нових тенденцій на ринку. Це може включати 

розробку нових продуктів або модифікацію існуючих, щоб відповідати сучасним 

вимогам та очікуванням клієнтів. Наприклад, якщо спостерігається зростання 

інтересу до екологічних матеріалів, компанія може вивчити можливість 

впровадження таких рішень у свою продукцію [27, c. 65]. 

Важливим аспектом цього процесу є підтримка тісного зв'язку з споживачами. 

Компанія може організовувати фокус-групи, де споживачі зможуть ділитися своїми 

думками про продукцію, або проводити онлайн-опитування для збору даних про їхні 

уподобання. Це не тільки допомагає отримати корисну інформацію, але й створює 

відчуття залученості клієнтів у процес вдосконалення продукції. 

Отже, постійний моніторинг відгуків споживачів і гнучка адаптація 

асортименту є ключовими елементами, що дозволяють компанії залишатися 

конкурентоспроможною та задовольняти потреби своїх клієнтів у швидко 

змінюваному ринку. Цей підхід не лише підвищує якість продукції, але й сприяє 

зміцненню лояльності споживачів до бренду. 

Формування асортименту оздоблювального гнучкого клінкеру з урахуванням 

інноваційних споживчих властивостей на ТОВ «ІН ДЕМАНД» є важливим кроком для 

досягнення успіху на ринку. Це дозволить підприємству не лише задовольнити 

потреби споживачів, але й зміцнити свою позицію в конкурентному середовищі, 

забезпечуючи постійний розвиток і інновації. 
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3.4 Порівняльний аналіз властивостей штучних оздоблювальних 

матеріалів, а саме гнучкого клінкеру ТОВ «ІН ДЕМАНД» з вітчизняними та 

іноземними аналогами 

Гнучкий клінкер є сучасним матеріалом, що здобуває популярність у сфері 

оздоблення завдяки своїм численним перевагам. ТОВ «ІН ДЕМАНД» представляє 

продукт, який можна порівняти з вітчизняними та іноземними аналогами. Для 

здійснення всебічного аналізу варто звернути увагу на кілька ключових 

характеристик: фізико-механічні властивості, естетичні якості, екологічність, 

простота монтажу та вартість. 

Гнучкий клінкер, що виробляється ТОВ «ІН ДЕМАНД», характеризується 

вражаючими фізико-механічними властивостями, які роблять його одним із 

найпривабливіших матеріалів на ринку оздоблення. Однією з основних переваг цього 

матеріалу є його висока міцність, яка дозволяє витримувати значні механічні 

навантаження. Це важливо, оскільки оздоблювальні матеріали часто піддаються 

різним впливам, таким як удари, тертя та інші механічні фактори. Висока міцність 

клінкеру означає, що він не тільки зберігає свою цілісність протягом тривалого часу, 

але й забезпечує довговічність усіх конструкцій, в яких він використовується [49, c. 

76]. 

Ще однією важливою характеристикою є низьке водопоглинання, яке 

забезпечує високу стійкість до вологи. Це особливо актуально для регіонів з 

підвищеною вологістю або для приміщень, де можливе накопичення води. Низький 

рівень водопоглинання запобігає утворенню цвілі і грибка, що може негативно 

вплинути не лише на естетичний вигляд приміщення, а й на здоров’я мешканців. У 

порівнянні з вітчизняними аналогами, деякі з яких мають вищу водопоглинальність, 

гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» пропонує значні переваги в цій сфері. Вища 

водопоглинальність у конкурентних матеріалів може призвести до швидшого зносу та 

необхідності частішої заміни, що в підсумку може обернутися додатковими 

витратами для споживачів. 
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Крім того, гнучкий клінкер відзначається стійкістю до температурних коливань, 

що дозволяє йому зберігати свої фізичні характеристики у різних кліматичних умовах. 

Це особливо важливо для зовнішнього оздоблення, де матеріал піддається впливу 

сонячного випромінювання, дощу, морозу та інших атмосферних явищ. Стійкість до 

температурних змін також сприяє збереженню кольору і текстури матеріалу, що 

робить його ідеальним вибором для тривалого використання [48, c. 76]. 

Гнучкий клінкер і керамічний клінкер є популярними облицювальними 

матеріалами для фасадів та інтер’єрів. Хоча обидва матеріали мають схожу естетичну 

функцію — імітують цегляну кладку або натуральний камінь, їхні фізико-хімічні 

властивості, способи виготовлення та сфери застосування мають значні відмінності 

(табл. 3.2). 

 

Таблиця 3.2 – Порівняльний аналіз властивостей гнучкого та керамічного 

клінкера 

1. Виробництво та матеріали 

Параметр Гнучкий клінкер Керамічний клінкер 

Сировина Полімерні композити, кварцовий 

пісок, пігменти 

Глина, шамот, польовий 

шпат, мінерали 

Технологія 

виготовлення 

Шарове нанесення на основу, 

сушіння, пігментування 

Формування, 

випалювання при високій 

температурі 

Еластичність Висока, може огинати нерівні 

поверхні 

Немає, твердий та 

крихкий 

2. Технічні характеристики 

Параметр Гнучкий клінкер Керамічний клінкер 

Міцність Помірна, стійкий до ударів і 

деформацій 

Висока, особливо до 

стискання та стирання 

Температурна 

стійкість 

-40°C до +70°C До 1200°C, підходить для 

зон з високим 

нагріванням 

Морозостійкість Понад 100 циклів Від 100 до 300 циклів 

Водовідштовхувальні 

властивості 

Високі, завдяки силіконовим 

добавкам 

Високі, залежно від типу 

глазурі чи обробки 
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Паропроникність Висока, підтримує мікроклімат Низька, майже відсутня 

Маса Легкий (від 1,5 кг/м²) Важкий (15-25 кг/м²) 

3. Екологічність та безпека 

Параметр Гнучкий клінкер Керамічний клінкер 

Склад Екологічний, не виділяє 

шкідливих речовин 

Натуральний матеріал, 

але видобуток сировини 

впливає на екосистему 

Горючість Г1 (мінімальна займистість) Негорючий 

Довговічність 15-25 років 30-50 років 

4. Монтаж 

Параметр Гнучкий клінкер Керамічний клінкер 

Простота монтажу Дуже легкий, не потребує 

спеціальних інструментів 

Складний, потребує 

кваліфікованих 

робітників 

Поверхні для 

монтажу 

Будь-які (нерівні, округлі, 

теплоізоляційні системи) 

Рівні, тверді поверхні 

Час установки Швидкий завдяки модульним 

листам 

Тривалий через кожну 

плитку окремо 

5. Сфери застосування 

Параметр Гнучкий клінкер Керамічний клінкер 

Зовнішнє оздоблення Фасади, утеплені системи, цоколі Фасади, цоколі, зовнішні 

сходи 

Внутрішнє 

оздоблення 

Стіни, арки, колони, ванні кімнати Підлога, стіни, зони 

підвищеного 

навантаження 

Декоративні 

елементи 

Підходить для складних форм Використовується для 

прямолінійних площин 

6. Вартість та економічність 

Параметр Гнучкий клінкер Керамічний клінкер 

Вартість матеріалу Дешевший за керамічний клінкер Вища через складність 

виробництва 

Транспортні витрати Низькі, завдяки легкості Вищі через вагу 

Експлуатаційні 

витрати 

Менші, через відсутність потреби 

у додатковій обробці 

Вищі, залежно від типу 

експлуатації 

 

Таким чином, гнучкий клінкер ідеально підходить для швидкого, легкого та 

бюджетного облицювання фасадів та інтер'єрів із складними геометричними 
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формами. Він зручний у роботі та сумісний із сучасними утеплювальними системами. 

Керамічний клінкер — це традиційний матеріал із високою міцністю та 

довговічністю, що краще підходить для зон із високим механічним навантаженням 

(підлоги, сходи) та складними кліматичними умовами. 

Обидва матеріали мають свої переваги залежно від цілей і умов використання. Вибір 

між ними залежить від пріоритетів: економія часу та коштів чи міцність і 

довговічність. 

Гнучкий клінкер, що випускається ТОВ «ІН ДЕМАНД», вирізняється своєю 

різноманітною палітрою кольорів та текстур, що відкриває безмежні можливості для 

творчого самовираження дизайнерів і архітекторів. Ця особливість робить матеріал 

надзвичайно привабливим для фахівців, які прагнуть втілити у життя нестандартні та 

інноваційні проекти. Завдяки широкому асортименту кольорів, від класичних 

натуральних відтінків до сучасних яскравих тонів, гнучкий клінкер дозволяє 

адаптуватися до будь-якого стилю інтер’єру — від мінімалізму до еклектики, від 

скандинавського дизайну до індустріального. 

На відміну від вітчизняних аналогів, які, хоча і пропонують певний вибір 

кольорів, часто обмежуються стандартними відтінками, клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

здатний задовольнити найрізноманітніші естетичні вимоги. Це важливо для 

дизайнерів, оскільки можливість вибору кольору та текстури прямо впливає на 

кінцевий результат проекту, дозволяючи створювати унікальні та персоналізовані 

простори [4, c. 78]. 

Іноземні виробники, з іншого боку, зазвичай пропонують розширену палітру 

кольорів і текстур, що може включати навіть екзотичні варіанти, такі як металічні 

відтінки або складні фактури, які важко відтворити в рамках стандартного 

виробництва. Ці можливості додають ще більше креативності в дизайн, надаючи 

фахівцям більше інструментів для реалізації їхньої візії. Проте, цей великий вибір 

часто супроводжується вищими витратами, пов’язаними з імпортом та виробництвом 
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за кордоном, що може стати суттєвим чинником для замовників, які мають обмежений 

бюджет. 

Окрім кольору, текстура гнучкого клінкеру також є важливим аспектом, що 

впливає на його сприйняття. ТОВ «ІН ДЕМАНД» пропонує матеріали з різними 

текстурами — від гладких і блискучих до шорстких і натуральних, що додає глибини 

та обсягу дизайну. Це забезпечує можливість гри з візуальним сприйняттям простору, 

підкреслюючи елементи декору і створюючи цікаві композиції [28, c. 56]. 

Екологічність матеріалів — це аспект, який стає все більш важливим у 

сучасному будівництві та дизайні, і гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

відзначається високими стандартами в цій сфері. Виробництво гнучкого клінкеру 

ґрунтується на використанні натуральних компонентів, що робить його не лише 

безпечним, а й екологічно чистим вибором для використання в житлових і 

комерційних приміщеннях.  

Вибір натуральної сировини у виробничому процесі дозволяє зменшити 

негативний вплив на довкілля. Клінкер не містить шкідливих хімічних сполук, що 

робить його ідеальним для приміщень, де проводять багато часу, таких як житлові 

квартири, офіси та комерційні приміщення. Це особливо важливо в умовах сучасного 

життя, де все більше людей звертають увагу на якість повітря в приміщеннях і 

можливість алергічних реакцій на матеріали, що використовуються в будівництві. 

Що стосується вітчизняних аналогів, то багато з них також мають сертифікацію 

з точки зору екологічності. Однак не всі виробники можуть гарантувати таку ж високу 

якість і безпечність своїх продуктів. Деякі з них використовують менш якісні або 

дешевші матеріали, що може негативно вплинути на екологічні характеристики 

кінцевого продукту. Тому, вибираючи між різними виробниками, споживачі повинні 

звертати увагу на наявність сертифікатів і показників, що підтверджують 

екологічність їх продукції [26, c. 76]. 

Іноземні виробники, як правило, ставлять питання екологічності на перше місце 

у своїй виробничій політиці. Вони приділяють особливу увагу використанню 
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відновлюваних ресурсів та впровадженню екологічно чистих технологій. Наприклад, 

багато міжнародних компаній використовують сировини, які легко підлягають 

переробці, та енергію, отриману з відновлювальних джерел, що допомагає зменшити 

викиди вуглецю і вплив на навколишнє середовище. 

Гнучкий клінкер, який виготовляється на ТОВ «Ін ДеМанд» має показник 

морозостійкості 100 циклів, що є середнім результатом. Іноземні аналоги 

демонструють вищу морозостійкість (до 120 циклів). Міцність на згин у клінкеру ТОВ 

«Ін ДеМанд» становить 9.0 МПа, що є вищим від вітчизняних аналогів і дуже 

близьким до іноземних зразків. 

Продукція ТОВ «Ін ДеМанд» характеризується водопоглинанням 2.5%, що є 

хорошим показником. Іноземні аналоги мають трохи нижчі значення, проте продукція 

«Ін ДеМанд» перевершує вітчизняних конкурентів у цьому параметрі. 

Ці дані свідчать про конкурентоспроможність гнучкого клінкеру ТОВ «Ін 

ДеМанд» на ринку, особливо в параметрах міцності та водопоглинання, з невеликим 

відставанням від іноземних зразків лише за показником морозостійкості (табл. 3.3). 

 

Таблиця 3.3 – Конкурентоспроможність гнучкого клінкеру ТОВ «Ін ДеМанд» 

на ринку 

Властивості ТОВ «Ін 

ДеМанд» 

КлінкерБуд 

(Україна) 

УкрКлінкер 

(Україна) 

ABC Klinker 

(Німеччина) 

King 

Klinker 

(Польща) 

Морозостійкість 

(циклів) 

100 80 85 120 110 

Міцність на згин 

(МПа) 

9.0 7.5 8.0 9.5 9.2 

Водопоглинання 

(%) 

2.5 3.0 3.2 2.0 2.3 

КлінкерБуд (Україна): Компанія, яка спеціалізується на виробництві гнучкого 

клінкеру з характеристиками, придатними для місцевого ринку, але з дещо нижчими 

показниками морозостійкості та водопоглинання. 
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УкрКлінкер (Україна): Український виробник, продукція якого має середні 

показники міцності та морозостійкості, але дещо вищий показник водопоглинання. 

ABC Klinker (Німеччина): Один із провідних виробників клінкерної продукції в 

Європі, який пропонує найвищі показники морозостійкості (120 циклів) і низький 

відсоток водопоглинання (2%). 

King Klinker (Польща): Відомий польський виробник, продукція якого також 

має високу морозостійкість (110 циклів) і міцність на згин (9.2 МПа), що робить його 

одним із провідних аналогів. 

Продукція ТОВ «Ін ДеМанд» має гарні показники якості та 

конкурентоспроможна як серед вітчизняних, так і серед іноземних аналогів, з дещо 

нижчою морозостійкістю порівняно з провідними європейськими виробниками. 

Отже, гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» є не лише естетично привабливим, 

але й екологічно безпечним матеріалом, що сприяє створенню здорового середовища. 

Завдяки використанню натуральних компонентів, він стає відмінним вибором для тих, 

хто прагне до екологічності та безпеки в своєму житловому або робочому просторі. У 

порівнянні з вітчизняними аналогами, які не завжди можуть забезпечити таку ж 

високу якість, гнучкий клінкер від ТОВ «ІН ДЕМАНД» стає конкурентоспроможним 

рішенням, яке відповідає вимогам сучасних споживачів, що цінують екологічність та 

безпеку. 

Вартість є одним з найважливіших критеріїв, які впливають на рішення 

споживачів при виборі оздоблювальних матеріалів, зокрема гнучкого клінкеру. ТОВ 

«ІН ДЕМАНД» пропонує свій продукт за конкурентоспроможними цінами, що робить 

його привабливим для широкого кола споживачів, включаючи як приватних осіб, так 

і компанії. Ця доступність цін дозволяє споживачам отримати високоякісний матеріал 

без значних фінансових витрат. 

При формуванні цінової політики ТОВ «ІН ДЕМАНД» враховує не лише 

виробничі витрати, а й потреби ринку. Завдяки оптимізації процесів виробництва та 

використанню сучасних технологій, компанія може запропонувати продукт, який не 
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лише відповідає високим стандартам якості, але й залишається доступним. Це 

створює можливість залучити більше клієнтів, які шукають ефективні та економічні 

рішення для своїх проектів [3, c. 78]. 

У порівнянні з вітчизняними аналогами, гнучкий клінкер від ТОВ «ІН 

ДЕМАНД» може бути не лише порівнянним за якістю, але й за ціною. Багато 

вітчизняних виробників можуть пропонувати схожі продукти, але часто їх вартість 

може бути вищою через різні фактори, такі як знижені обсяги виробництва, 

недостатня оптимізація виробничих процесів або обмежений асортимент. 

На противагу цьому, іноземні аналоги зазвичай демонструють вищу ціну, що 

часто є наслідком витрат на імпорт, транспортування та дотримання високих 

стандартів якості. Ці витрати, зокрема, пов'язані з сертифікацією продукції відповідно 

до міжнародних стандартів, впливають на кінцеву ціну для споживача. Окрім того, 

вартість імпортних матеріалів може включати мита та податки, які також підвищують 

загальну ціну. 

Важливо зазначити, що хоча іноземні аналоги можуть бути дорожчими, це не 

завжди гарантує кращу якість. Споживачі, які прагнуть до оптимального 

співвідношення ціни і якості, можуть знайти, що гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

забезпечує необхідні характеристики за вигіднішою ціною. Це робить продукт 

компанії особливо привабливим для тих, хто бажає отримати якісний матеріал без 

зайвих витрат [52, c. 76]. 

Порівняння цін на гнучкий клінкер від різних виробників представлено в табл. 

3.4. 

 

 

 

Таблиця 3.4 – Порівняння цін на гнучкий клінкер від різних виробників 
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Виробник Країна 

Ціна за 

м² 

(USD) 

Короткий опис 

ТОВ «Ін 

ДеМанд» 
Україна 18 

Збалансовані характеристики: гарна міцність і 

низьке водопоглинання. Конкурентна ціна для 

вітчизняного та міжнародного ринку. 

КлінкерБуд Україна 15 

Найдешевший варіант із базовими 

характеристиками. Орієнтований на внутрішній 

ринок. 

УкрКлінкер Україна 16 

Середні характеристики, трохи вищий показник 

водопоглинання. Дещо дорожчий, ніж КлінкерБуд, 

через вищу міцність. 

ABC Klinker Німеччина 25 

Продукція преміального класу з найкращими 

технічними характеристиками. Найвища ціна 

серед конкурентів. 

King Klinker Польща 22 

Конкурентоспроможний продукт із високою 

якістю (морозостійкість, міцність). Дещо нижча 

ціна порівняно з німецькими аналогами. 

 

Українські виробники (ТОВ «Ін ДеМанд», КлінкерБуд, УкрКлінкер) мають 

нижчі ціни порівняно з іноземними аналогами, орієнтуючись на внутрішній ринок. 

ТОВ «Ін ДеМанд» пропонує оптимальне співвідношення ціни та якості, що 

робить його конкурентоспроможним не тільки на українському, а й на міжнародному 

ринку. 

Іноземні бренди (ABC Klinker, King Klinker) відрізняються преміальними 

характеристиками та вищою ціною, орієнтовані на клієнтів, що цінують високу якість. 

Отже, вартість гнучкого клінкеру ТОВ «ІН ДЕМАНД» є важливим 

конкурентним перевагою, що дозволяє залучити нових споживачів та зберегти 

існуючих. Пропонуючи доступні ціни за високоякісний продукт, компанія відповідає 

потребам ринку та стимулює розвиток свого бізнесу в умовах жорсткої конкуренції. 

Гнучкий клінкер, вироблений ТОВ «ІН ДЕМАНД», відзначається своєю 

простотою монтажу, що є важливим аспектом для професіоналів у будівництві, а 

також для кінцевих споживачів, які прагнуть реалізувати свої проекти без зайвих 
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труднощів. Однією з основних переваг цього матеріалу є його легка вага, що значно 

полегшує транспортування та встановлення. В результаті монтажники можуть 

швидше виконати свої завдання, що веде до зниження витрат на роботу та економії 

часу. 

 Система кріплення гнучкого клінкеру також розроблена з урахуванням 

зручності. Інтуїтивно зрозумілі деталі і механізми дозволяють швидко зрозуміти, як 

здійснювати установку без потреби у спеціалізованих знаннях. Це особливо вигідно 

для тих, хто виконує монтаж самостійно, адже навіть без досвіду можна досягти 

професійного результату. Простота установки гнучкого клінкеру робить його 

доступним для широкого кола споживачів, включаючи домашніх майстрів та DIY-

ентузіастів [54, c. 34]. 

Що стосується вітчизняних аналогів, вони можуть мати подібні характеристики 

легкості та простоти монтажу, проте часто недостатня документація та підтримка для 

монтажників стають проблемою. Багато виробників не забезпечують чітких 

інструкцій або не надають належної технічної підтримки, що може ускладнити процес 

установки. Це іноді призводить до помилок під час монтажу, які можуть вплинути на 

якість і довговічність кінцевого результату [57, c. 4]. 

В свою чергу, іноземні компанії, як правило, значно більше уваги приділяють 

питанням документації та технічної підтримки. Вони часто пропонують детальні 

інструкції з монтажу, які включають в себе покрокові рекомендації, ілюстрації, 

відеоматеріали та відповіді на поширені запитання. Це не лише спрощує процес 

установки, а й підвищує рівень довіри до продукції, адже споживачі можуть бути 

впевнені, що їм нададуть усю необхідну інформацію для успішного монтажу. 

У Китаї існують декілька підприємств, які виробляють гнучку кераміку. Деякі з 

них відомі своїми технологіями та продукцією у цій галузі. Наприклад, компанія 

Liling Longhui Ceramic Industrial Co., Ltd. є одним із провідних виробників гнучкої 

кераміки в Китаї. Також варто звернути увагу на компанію Jiangsu Jiuding New 

Material Co., Ltd., яка також спеціалізується на виробництві гнучкої кераміки. 
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Таким чином, гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» пропонує споживачам 

зручність у монтажі, що робить його привабливим варіантом для тих, хто шукає 

ефективні та економічні рішення. Завдяки легкій вазі та зрозумілій системі кріплення, 

цей матеріал відкриває нові можливості для реалізації дизайнерських ідей без значних 

витрат часу та зусиль. У порівнянні з вітчизняними аналогами, які можуть не завжди 

забезпечувати належну підтримку, гнучкий клінкер від ТОВ «ІН ДЕМАНД» виглядає 

як оптимальний вибір для всіх, хто цінує якість і простоту використання. 

Гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» має ряд переваг, які дозволяють йому 

конкурувати як з вітчизняними, так і з іноземними аналогами. Високі фізико-

механічні властивості, естетичний дизайн, екологічність, простота монтажу та 

оптимальна ціна роблять його привабливим вибором для споживачів. Однак вибір 

матеріалу залежить від конкретних потреб проекту та бюджету, тому важливо 

ретельно зважити всі переваги та недоліки кожного варіанту. 

 

Висновки до розділу 3 

Вивчення товарознавчо-технологічних аспектів виробництва гнучкого клінкеру 

на ТОВ «ІН ДЕМАНД» дозволяє зрозуміти ключові переваги та конкурентні 

характеристики даного продукту в порівнянні з аналогами як вітчизняного, так і 

іноземного виробництва.  

По-перше, високі експлуатаційні характеристики гнучкого клінкеру, такі як 

міцність, низьке водопоглинання та стійкість до температурних змін, забезпечують 

йому тривалий термін служби та надійність. Ці властивості, особливо в контексті 

українського клімату, роблять гнучкий клінкер від ТОВ «ІН ДЕМАНД» привабливим 

вибором для споживачів, які шукають надійний матеріал для оздоблення своїх 

об'єктів. 

Крім того, продукція компанії відзначається різноманіттям кольорів і текстур, 

що надає дизайнерам та архітекторам можливість втілювати в життя найсміливіші 

проекти. Ця гнучкість у дизайні, разом з конкурентоспроможними цінами, створює 
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умови для вибору, в яких гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» займає вигідну 

позицію на ринку. Вартість продукту є важливим чинником, що сприяє залученню 

широкої аудиторії, адже споживачі завжди прагнуть знайти оптимальне 

співвідношення ціни та якості. 

Екологічність також є значущим аспектом, оскільки гнучкий клінкер 

виготовляється з натуральних компонентів, що робить його безпечним для 

використання в житлових і комерційних приміщеннях. Це особливо актуально в 

умовах зростаючого попиту на екологічні матеріали, що відповідають сучасним 

стандартам якості. ТОВ «ІН ДЕМАНД» може пишатися тим, що не лише відповідає 

цим стандартам, але й активно працює над покращенням екологічних характеристик 

своїх продуктів. 

Ще одним важливим аспектом є простота монтажу, яка забезпечується легкістю 

гнучкого клінкеру та продуманою системою кріплення. Це не лише економить час, 

але й знижує витрати на монтаж, роблячи продукт ще більш привабливим для 

споживачів.  

Загалом, аналіз товарознавчих та технологічних аспектів виробництва гнучкого 

клінкеру на ТОВ «ІН ДЕМАНД» демонструє, що компанія має всі шанси зайняти 

провідні позиції на ринку завдяки поєднанню високої якості продукції, доступності 

цін, різноманітності асортименту та екологічності. У конкурентному середовищі 

важливо не лише підтримувати високі стандарти якості, але й активно враховувати 

потреби та запити споживачів, що є запорукою успіху та стабільності компанії в 

майбутньому. Таким чином, ТОВ «ІН ДЕМАНД» здатне не лише відповідати 

сучасним вимогам ринку, а й стати трендсетером в індустрії оздоблювальних 

матеріалів, забезпечуючи своїх клієнтів інноваційними та екологічними рішеннями.  
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РОЗДІЛ 4 

МАРКЕТИНГОВИЙ АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «ІН ДЕМАНД» НА РИНКУ 

ГНУЧКОГО КЛІНКЕРУ 

 

4.1 Оцінка конкурентоспроможності виробництва гнучкого клінкеру ТОВ 

«ІН ДЕМАНД» 

Оцінка конкурентоспроможності виробництва гнучкого клінкеру є важливим 

етапом для визначення позицій ТОВ «ІН ДЕМАНД» на ринку оздоблювальних 

матеріалів. Конкурентоспроможність цього продукту визначається рядом ключових 

факторів, серед яких якість, ціна, асортимент, технологічність, екологічність та 

простота монтажу (рис. 4.1). 

 

Рисунок 4.1 – Ключові фактори визначення конкурентоспроможності 

виробництва гнучкого клінкеру 

 

По-перше, якість гнучкого клінкеру є його основною перевагою. Виробництво 

засноване на використанні натуральних компонентів, що забезпечує високу міцність, 

низьке водопоглинання та стійкість до температурних змін. Ці характеристики 

1. Ціна

2. Асортимент

3. Техологічність

4.  Екологічність

5. Простота монтажу
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роблять продукт надійним і довговічним, що, в свою чергу, підвищує його 

привабливість для споживачів [37, c. 65]. 

Ціна також є ключовим аспектом конкурентоспроможності. ТОВ «ІН 

ДЕМАНД» пропонує конкурентоспроможні ціни в порівнянні з вітчизняними 

аналогами, що робить гнучкий клінкер привабливим вибором для широкого кола 

споживачів. У той же час, ціна на іноземні аналоги зазвичай вища, що створює 

додаткові можливості для локального виробника.  

ТОВ «Ін ДеМанд» використовує гнучку цінову політику, адаптуючи свої ціни 

до умов ринку та враховуючи можливості покупців. Гнучкий клінкер компанії 

позиціонується у середньому ціновому сегменті, що робить його доступним для 

більшої частини цільової аудиторії. Порівняно з іншими виробниками клінкеру, 

такими як компанії «КерамікПлюс» та «Екоклінкер», продукція «Ін ДеМанд» часто 

має конкурентоспроможні ціни завдяки оптимізації виробничих процесів і зниженню 

витрат на логістику. Однак, певні моделі гнучкого клінкеру, які мають унікальні 

кольорові рішення або текстуру, розміщені у преміум-сегменті, що дає змогу компанії 

залучати різні категорії споживачів. 

Асортимент гнучкого клінкеру також є важливим фактором. Компанія пропонує 

широкий вибір кольорів і текстур, що дає дизайнерам і архітекторам можливість 

реалізовувати різноманітні проекти. В той час, як вітчизняні конкуренти можуть 

обмежуватися стандартними відтінками, іноземні виробники пропонують ще більше 

варіантів, але часто за вищу ціну. ТОВ «ІН ДЕМАНД» має можливість закрити цей 

розрив, розширюючи свій асортимент без суттєвого підвищення вартості. 

Асортимент ТОВ «Ін ДеМанд» є досить широким і дозволяє компанії 

пропонувати продукцію різних стилів, кольорів та текстур. Це включає гнучкий 

клінкер для фасадів, інтер’єрів, декоративних елементів. Глибина асортименту 

полягає в тому, що компанія пропонує як бюджетні, так і преміальні моделі, що 

задовольняє потреби різних категорій споживачів. У порівнянні з конкурентами, як, 

наприклад, «КерамікПлюс», які мають обмежений вибір стандартних текстур та 
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кольорів, «Ін ДеМанд» виділяється більшою різноманітністю, що дозволяє залучати 

покупців із різними вподобаннями і потребами. 

Технологічність виробництва також відіграє важливу роль у забезпеченні 

конкурентоспроможності. Завдяки використанню сучасного обладнання та новітніх 

технологій, ТОВ «ІН ДЕМАНД» може забезпечити високу якість продукції та 

ефективність виробничих процесів. Це не лише підвищує продуктивність, але й 

дозволяє знижувати витрати, що позитивно позначається на кінцевій вартості 

продукту. 

Екологічність гнучкого клінкеру є ще одним важливим аспектом, оскільки 

зростає попит на екологічно чисті матеріали. Компанія акцентує увагу на безпечності 

своїх продуктів для здоров’я людини та навколишнього середовища, що робить її 

продукцію привабливою для свідомих споживачів. 

Простота монтажу також сприяє конкурентоспроможності гнучкого клінкеру. 

Легкість матеріалу та продумана система кріплення спрощують процес установки, що 

є важливим фактором для будівельників та кінцевих споживачів. Відсутність 

складнощів у монтажі економить час і гроші, що може бути вирішальним при виборі 

матеріалу [38, c. 56]. 

Ключовою конкурентною перевагою «Ін ДеМанд» є висока якість гнучкого 

клінкеру, який виготовляється з урахуванням екологічних стандартів і технологій, що 

підвищує його міцність і стійкість до зовнішніх впливів. Використання якісної 

сировини та контроль на всіх етапах виробництва забезпечують довговічність 

продукції, яка отримала позитивні відгуки серед споживачів. За цим параметром «Ін 

ДеМанд» не поступається лідерам ринку, і навіть перевершує деякі з них у якості 

зчеплення та стійкості до ультрафіолету, що є важливим фактором для зовнішніх 

оздоблювальних матеріалів. 

Маркетингова стратегія компанії включає активне просування на ринку через 

інтернет, участь у виставках, а також проведення акцій і знижок для нових клієнтів. 

Це дозволяє «Ін ДеМанд» охоплювати широке коло потенційних споживачів і 
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підвищувати впізнаваність бренду. Репутація компанії також є важливим аспектом, і 

«Ін ДеМанд» за короткий час зміг зарекомендувати себе як виробник надійних та 

інноваційних будівельних матеріалів. Інші виробники, такі як «Екоклінкер», часто 

зосереджуються лише на традиційних каналах збуту, тоді як «Ін ДеМанд» активно 

застосовує онлайн-маркетинг, що дає йому перевагу в охопленні цільової аудиторії. 

В табл. 4.1 представлено порівняння конкурентоспроможності підприємств по 

виготовленню гнучкого клінкеру. 

 

Таблиця 4.1 – Конкурентоспроможність «Ін ДеМанд» в порівнянні з іншими 

підприємствами 

Показник ТОВ «Ін ДеМанд» КерамікПлюс Екоклінкер 

Середня ціна за м² 250 грн 270 грн 260 грн 

Асортимент Широкий, глибокий Обмежений Середній 

Якість (у балах) 9 8 8 

Маркетинг Інтернет, виставки Традиційні канали Місцевий ринок 

Репутація Висока Середня Середня 

 

Стовпчастий графік (рис. 4.2), побудований на основі табл. 4.1, демонструє 

оцінки якості за трьома показниками — довговічність, стійкість до погодних умов та 

стійкість до ультрафіолету. «Ін ДеМанд» отримує найвищі оцінки, що свідчить про 

високу якість продукції в порівнянні з конкурентами. 
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Рисунок 4.2 – Порівняння якості гнучкого клінкеру за показниками 

 

На рис. 4.3 представлено зміну середніх цін на гнучкий клінкер протягом 

кварталів для трьох компаній. «Ін ДеМанд» пропонує дещо нижчі ціни порівняно з 

конкурентами, зберігаючи стабільність ціноутворення. 

 

Рисунок 4.3 – Зміна середніх цін на гнучкий клінкер по підприємствам-

конкурентам 
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Ці графіки (рис. 4.2, рис. 4.3) та табл. 4.1 показують, що ТОВ «Ін ДеМанд» має 

конкурентні переваги завдяки збалансованій ціновій політиці, широкому асортименту 

та високій якості продукції. 

На основі наведеного аналізу можна зробити висновок, що ТОВ «Ін ДеМанд» 

має високий рівень конкурентоспроможності на ринку гнучкого клінкеру. Завдяки 

оптимальній ціновій політиці, широкому асортименту, високій якості продукції та 

ефективній маркетинговій стратегії компанія змогла виділитися серед конкурентів та 

завоювати лояльність споживачів. Порівняно з основними конкурентами, такими як 

«КерамікПлюс» та «Екоклінкер», «Ін ДеМанд» має кращі позиції завдяки більшій 

різноманітності асортименту та активній присутності на ринку. Впровадження нових 

технологій та розширення асортименту можуть надалі зміцнити конкурентні позиції 

компанії. 

Отже, можна стверджувати, що ТОВ «Ін ДеМанд» успішно конкурує на ринку, 

маючи привабливий баланс ціни та якості продукції, що дозволяє компанії зберігати 

й розширювати свою частку ринку. 

Отже, оцінка конкурентоспроможності виробництва гнучкого клінкеру ТОВ 

«ІН ДЕМАНД» демонструє, що компанія має значні переваги на ринку, завдяки 

поєднанню високої якості, доступності цін, різноманітності асортименту, 

технологічності, екологічності та простоти монтажу. Ці фактори формують міцну 

основу для подальшого розвитку та стабільності компанії в умовах конкурентного 

середовища. 

 

4.2 Розробка маркетингових стратегій підприємства ТОВ «ІН ДЕМАНД” 

Маркетингова діяльність у сфері будівництва має свій специфічний характер, а 

її розвиток часто проходить повільніше, ніж у інших галузях. Це зумовлено складними 

відносинами між забудовниками та інвесторами, що створює додаткові перешкоди 

для ефективного управління будівельним маркетингом. Крім того, масштабність 

структури будівельної індустрії, яка охоплює велику кількість учасників — від 
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генеральних підрядників і субпідрядників до замовників і споживачів, також 

ускладнює цю діяльність. 

На кожному етапі будівництва, починаючи з монолітних робіт і закінчуючи 

дизайнерськими проектами та встановленням комунікацій, виникає безліч завдань, які 

потребують чіткої координації. Сезонні коливання та несприятливі погодні умови 

можуть істотно впливати на темпи виконання робіт, що, в свою чергу, призводить до 

затримок у здачі об'єктів в експлуатацію. Це може негативно відобразитися на 

репутації забудовника, формуючи в замовників думку про безвідповідальність та 

нездатність швидко реагувати на виклики [62, c. 65]. 

Важливим аспектом є організація маркетингової діяльності будівельних 

компаній, яка повинна включати ефективну комунікаційну політику. Це допоможе не 

лише налагодити відносини між учасниками процесу, а й створити сприятливий імідж 

компанії. 

Розвиток ринкових відносин вимагає від будівельних підприємств 

впровадження нових маркетингових стратегій у своїй діяльності, адже в умовах 

жорсткої конкуренції важливо не лише впроваджувати інновації, а й ефективно 

управляти ресурсами та комунікаціями. Це, у свою чергу, сприятиме підвищенню 

ефективності використання житлової нерухомості в Україні. 

У сучасних умовах будівельна галузь стикається з низкою серйозних викликів, 

які суттєво впливають на її розвиток. Серед них можна виділити зростання кредитних 

ставок, що ускладнює доступність фінансування як для забудовників, так і для 

споживачів. Зменшення можливостей для оформлення вигідної іпотеки та труднощі в 

кредитуванні проектів, а також постійний ріст цін на будівельні матеріали та послуги, 

роблять ситуацію ще більш складною. У результаті спостерігається зниження попиту 

на житло, що створює додатковий тягар для будівельних компаній [46, c .73]. 

Компанії, які змогли адаптуватися до цих викликів, змушені відмовлятися від 

традиційних підходів управління та впроваджувати маркетингові системи, здатні 

забезпечити їм довгострокове існування та стабільність. Ефективне позиціонування 
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будівельних продуктів на ринку визначається рядом факторів, включаючи ціну, 

якість, естетику та загальний імідж, який формується в очах споживачів та 

потенційних інвесторів. Маркетинговий менеджмент у будівельних компаніях має на 

меті реалізацію функцій контролю, планування, організації, координації, просування, 

а також швидку адаптацію до нових тенденцій ринку, врахування потреб споживачів 

і очікувань інвесторів. 

Аналіз основних видів маркетингу, які використовуються в будівництві, вказує 

на їх різноманітність. Розподільний маркетинг зосереджується на організації процесів 

збуту та логістики будівельної продукції, тоді як функціональний маркетинг 

орієнтований на впровадження системи управління технічними та комерційними 

функціями, які впливають на виробництво та реалізацію продукції. Найбільш широко 

застосовується функціональний маркетинг, який включає в себе вивчення ринку та 

застосування методів стимулювання продажу. Управлінський маркетинг, в свою 

чергу, намагається забезпечити комплексний підхід до управління від початку 

виробництва до кінцевої реалізації продукції, спираючись на детальну інформацію 

про ринок. 

Сьогодні стратегічний напрямок маркетингової діяльності в будівельній 

індустрії має особливе значення, адже будівельні проекти зазвичай реалізуються 

протягом тривалого часу, і повернення інвестицій вимагає терпіння. З огляду на 

постійні зміни в поведінці споживачів, компанії повинні бути готові до адаптації своїх 

маркетингових стратегій, реагуючи на нові тенденції та запити ринку. Для цього 

необхідно проводити детальні дослідження зовнішнього та внутрішнього середовища 

підприємства, вивчати його сильні та слабкі сторони, а також оцінювати матеріально-

технічне забезпечення [3, c. 46]. 

Стратегія має включати чотири основні елементи маркетингового міксу (4P): 

продукт, ціна, місце та просування (рис. 4.2). 
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1. Продукт. Гнучкий клінкер ТОВ «ІН ДЕМАНД» має бути позиціонований як 

високоякісний, екологічний і довговічний продукт. Важливо підкреслити унікальні 

властивості, такі як низьке водопоглинання та стійкість до механічних впливів.  

2. Ціна. Провести аналіз цін конкурентів і визначити цінову політику, яка була 

б конкурентоспроможною, але водночас забезпечувала б рентабельність. Можливе 

застосування стратегій цінової дискримінації залежно від сегментів споживачів. 

3. Місце. Визначити канали розподілу, які найбільше підходять для досягнення 

цільової аудиторії. Це можуть бути прямі продажі через сайт компанії, партнерство з 

будівельними компаніями, а також участь у виставках і ярмарках. 

4. Просування. Розробити комплексну стратегію просування продукції, що 

включає рекламу в соціальних мережах, контент-маркетинг, PR-активності та участь 

у галузевих виставках. Важливо забезпечити активну комунікацію з клієнтами через 

різні канали. 

 

Рисунок 4.2 – Основні елементи маркетингового міксу на ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

 

Реалізація стратегії повинна супроводжуватися постійним моніторингом 

результатів. Важливо впровадити систему контролю, яка дозволить оцінювати 

ефективність виконання поставлених завдань і вносити корективи у стратегію 

залежно від змін у ринковій ситуації.  

ТОВ «Ін ДеМанд» має середню цінову політику та конкурентоспроможні 

технічні характеристики гнучкого клінкеру, які відповідають потребам:   

1. Продукт 2. Ціна

3. Місце 4. 
Просування
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- внутрішнього ринку –  орієнтація на споживачів, які шукають доступний за 

ціною продукт із хорошими характеристиками для фасадного та інтер'єрного 

використання; 

- міжнародного ринку -- потенціал для експорту продукції в середньому 

сегменті, особливо в країни, що потребують недорогих, але якісних матеріалів для 

будівництва.   

Пропонується запровадити нові кольорові варіанти, текстури та форми клінкеру 

для задоволення естетичних потреб клієнтів, розробити преміум-лінійку продукції з 

покращеними характеристиками, такими як підвищена морозостійкість і додаткові 

захисні покриття. Впровадження матеріалів з екологічно чистих компонентів для 

залучення "зеленого" сегмента споживачів.   

Використання соціальних мереж, сайтів для будівельників, будівельних 

виставок для популяризації продуктів.  Розробити спеціальні пропозиції для 

будівельних компаній і роздрібних магазинів щодо ціноутверення. 

Потрібно створити акцент на технічні переваги: низьке водопоглинання, висока 

міцність і універсальність застосування. Використання кейсів успішного 

використання продукції, щоб продемонструвати її довговічність і естетичність.   

Пропонується розширення каналів продажу, для цього потрібне укладання 

партнерств із великими будівельними магазинами та дилерами, створення онлайн-

платформи для продажу з інструментами конфігурації (вибір текстури, кольору, 

розрахунок вартості).   

Також потрібно розробити експортну стратегію, а саме вихід на ринки країн із 

холодним кліматом (наприклад, країни Балтії, Скандинавія) із наголосом на технічні 

переваги, розробка спеціальних маркетингових кампаній для ЄС, акцентуючи на 

конкурентній ціні та технічних характеристиках, які наближаються до європейських 

стандартів.   

Маркетингові стратегії ТОВ «Ін ДеМанд» повинні бути орієнтовані на 

комбінування інноваційності продукції, доступної ціни та ефективного просування 
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бренду. Збалансований підхід до асортименту, ціноутворення й комунікацій 

дозволить компанії закріпити позиції лідера на внутрішньому ринку й успішно 

конкурувати на міжнародному. 

Після завершення певного періоду реалізації стратегії необхідно провести 

оцінку досягнутих результатів щодо встановлених цілей. Це дозволить зрозуміти, які 

аспекти стратегії були успішними, а які потребують вдосконалення.  

Таким чином, розробка маркетингових стратегій для ТОВ «ІН ДЕМАНД» є 

складним, але необхідним процесом для забезпечення стійкого розвитку підприємства 

на конкурентному ринку. Системний підхід до аналізу, планування та реалізації 

стратегій допоможе підприємству не лише вижити, а й процвітати в умовах постійних 

змін [59, c. 65]. 

Розробка та реалізація комплексного плану, спрямованого на досягнення 

різноманітних цілей, є ключовим аспектом ефективної маркетингової діяльності. Цілі 

можна умовно класифікувати на загальні, що визначають основні задачі підприємства, 

і функціональні, які зосереджені на конкретних маркетингових завданнях. До 

функціональних завдань належать прогнозування, планування, організація, контроль, 

аналіз та аудит маркетингових досліджень, товарної політики, ціноутворення, 

просування збуту та розподілу продукції. 

Поєднуючи цілі та функції маркетингової діяльності будівельного 

підприємства, можна сформувати матрицю маркетингових завдань, яка стане основою 

для розробки маркетингового плану. Контроль маркетингової діяльності в 

будівництві здійснюється через ряд важливих чинників, включаючи моніторинг 

річних та квартальних планів, аналіз продажів, оцінку ринкової долі, репутації 

компанії та відгуків клієнтів, фінансовий аналіз, оцінку конкурентоспроможності, 

ефективності рекламних кампаній, аналіз цін конкурентів та організацію реалізації 

продукції відповідно до вимог нормативних документів [53, c. 98]. 

У контексті сучасної будівельної галузі існує безліч інструментів, які можуть 

бути адаптовані до специфіки ринку. Оскільки галузь швидко розвивається і 
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з'являється все більше нових учасників, важливо постійно вдосконалювати 

маркетингову діяльність підприємства. Це відкриває нові можливості для підвищення 

конкурентоспроможності та зміцнення позицій на ринку. Основою маркетингової 

діяльності компанії в будівництві є чітке визначення та постійне вивчення цільової 

аудиторії. Хоча інструменти, які використовують різні компанії, можуть бути 

схожими, їх специфіка і спрямованість маркетингової діяльності змушують 

підприємства адаптувати ці інструменти до конкретних умов ринку. 

 

4.3. Шляхи оптимізації маркетингу та збуту продукції ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

Оптимізація маркетингу та збуту продукції ТОВ «ІН ДЕМАНД» є критично 

важливим етапом для підвищення конкурентоспроможності підприємства на ринку 

гнучкого клінкеру. У сучасних умовах, коли ринок характеризується високою 

конкуренцією і швидкими змінами, важливо знайти ефективні шляхи покращення 

маркетингових процесів та збуту продукції.  

На ТОВ «ІН ДЕМАНД» виділено наступні основні стратегій, які можуть бути 

реалізовані для досягнення цієї мети. 

1. Аналіз цільової аудиторії. 

2. Вдосконалення маркетингового міксу (4P). 

3. Цифровий маркетинг. 

4. CRM-системи. 

5. Підвищення якості обслуговування. 

6. Аналіз і моніторинг ефективності. 

7. Впровадження інновацій. 

Глибокий аналіз цільової аудиторії є критично важливим першим кроком у 

процесі оптимізації маркетингу для ТОВ «ІН ДЕМАНД». Цей аналіз допоможе 

компанії не лише зрозуміти, хто є її споживачами, а й розробити ефективні стратегії 

для задоволення їхніх потреб. Далі наведено ключові етапи, які слід врахувати під час 

проведення цього аналізу: 
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Першим кроком є сегментація ринку. Це дозволяє визначити різні групи 

споживачів, які можуть мати схожі потреби та поведінку. Сегментація може 

відбуватися за такими критеріями: демографічні фактори (вік, стать, рівень доходу, 

освіта, сімейний стан), географічні фактори (регіон, місто, тип населення), 

психографічні фактори (стиль життя, цінності, інтереси, поведінкові характеристики), 

поведенкові фактори (причини купівлі, частота покупок, лояльність до бренду). 

На основі отриманих знань про цільову аудиторію можна переходити до 

розробки цільових рекламних кампаній [6, c. 7]: 

Створення персоналізованого контенту – розробка рекламних матеріалів, які 

враховують потреби та уподобання споживачів. Це можуть бути як традиційні, так і 

цифрові рекламні кампанії, які відповідають інтересам цільової аудиторії. 

Вибір каналів комунікації. Визначення, які канали є найбільш ефективними для 

досягнення цільової аудиторії. Це можуть бути соціальні мережі, email-маркетинг, 

реклама в пресі, участь у виставках тощо. 

Останнім кроком є моніторинг результатів рекламних кампаній і адаптація 

стратегії на основі отриманих відгуків та результатів: 

- аналіз ефективності. Використання аналітичних інструментів для оцінки 

результативності кампаній і коригування стратегії на основі реальних даних; 

- зворотний зв’язок. Збір відгуків від споживачів після реалізації кампанії для 

подальшого вдосконалення підходів. 

Таким чином, глибокий аналіз цільової аудиторії є основою для ефективної 

маркетингової стратегії ТОВ «ІН ДЕМАНД». Це дозволяє компанії адаптувати свої 

продукти та послуги до потреб споживачів, а також розробляти цільові рекламні 

кампанії, що підвищують ймовірність успіху на ринку [50, c. 76]. 

2. Вдосконалення маркетингового міксу (4P) відображено в табл. 4.1. 
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Таблиця 4.1 – Вдосконалення маркетингового міксу (4P) 

Продукт Зосередитися на розробці нових продуктів, які задовольняють 

актуальні потреби споживачів. Наприклад, можна запропонувати 

варіанти гнучкого клінкеру з різними текстурами та кольорами, щоб 

розширити асортимент 

Ціна Провести аналіз цінової політики конкурентів і визначити найбільш 

оптимальні ціни для своїх продуктів. Можливо, варто впровадити 

систему знижок або акцій для постійних клієнтів. 

Місце Оптимізувати канали розподілу, забезпечивши доступність продукції 

для споживачів. Можливе партнерство з будівельними компаніями 

або дистриб'юторами для розширення мережі збуту. 

Просування Використовувати різноманітні канали для просування продукції, 

зокрема, соціальні мережі, контент-маркетинг, SEO, а також участь у 

виставках і семінарах. Це допоможе підвищити впізнаваність бренду 

і залучити нових клієнтів. 

 

3. Цифровий маркетинг. 

У сучасному світі важливо впроваджувати інструменти цифрового маркетингу: 

- розробка сайту, тобто створення професійного веб-сайту з детальною 

інформацією про продукцію, відгуками клієнтів та можливістю замовлення онлайн; 

- соціальні мережі, активна присутність у соціальних мережах для взаємодії з 

потенційними клієнтами. Регулярне оновлення контенту, проведення конкурсів та 

акцій можуть суттєво підвищити лояльність споживачів; 

- контент-маркетинг. Створення якісного контенту, такого як статті, блоги, відео 

або інфографіка, що демонструють переваги продукту та його застосування. Це також 

підвищує позиції у пошукових системах. 

4. CRM-системи. 

Впровадження системи управління взаємовідносинами з клієнтами (CRM) 

дозволить ТОВ «ІН ДЕМАНД» краще управляти взаємодією з клієнтами. CRM-

система допоможе: 

- зберігати інформацію про клієнтів, їхні уподобання і історію покупок; 

- відстежувати ефективність маркетингових кампаній; 
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- поліпшити обслуговування клієнтів, реагуючи на запити швидше і 

ефективніше. 

5. Підвищення якості обслуговування. 

Якість обслуговування клієнтів є важливим аспектом, що впливає на рішення 

про покупку. ТОВ «ІН ДЕМАНД» прагне реалізувати такі ініціативи: 

- проведення тренінгів для співробітників щодо кращих практик 

обслуговування клієнтів; 

- впровадження системи зворотного зв’язку, щоб дізнатися думку клієнтів про 

якість продукції та обслуговування. 

6. Аналіз і моніторинг ефективності. 

Регулярний аналіз і моніторинг результатів маркетингових кампаній та 

збутових процесів є ключовими для виявлення проблем і можливостей для 

вдосконалення. Важливо використовувати аналітичні інструменти для оцінки 

ефективності рекламних кампаній, продажів, а також виявлення нових тенденцій на 

ринку [3, c. 67]. 

7. Впровадження інновацій. 

ТОВ «ІН ДЕМАНД» може також розглядати впровадження інновацій у 

виробництві та пропозиції нових продуктів. Наприклад, розвиток нових технологій 

виробництва або використання екологічних матеріалів може привернути увагу нових 

клієнтів та підвищити конкурентоспроможність. 

Оптимізація маркетингу та збуту продукції вимагає системного підходу та 

постійного вдосконалення. Виконання вищезазначених стратегій дозволить ТОВ «ІН 

ДЕМАНД» ефективно адаптуватися до змін у ринковому середовищі, підвищити 

обсяги продажів і забезпечити стійкий розвиток підприємства. 

 

Висновки до розділу 4 

Висновки маркетингового аналізу діяльності ТОВ «ІН ДЕМАНД» на ринку 

гнучкого клінкеру підкреслюють важливість всебічного вивчення цільової аудиторії 
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для успішної оптимізації маркетингу. Глибокий аналіз потреб, бажань та поведінки 

споживачів є ключем до розуміння, які характеристики продукту найбільш привабливі 

для потенційних клієнтів. Це дозволяє компанії не лише сформувати точне 

позиціонування своєї продукції, але й розробити ефективні рекламні кампанії, які 

враховують інтереси цільової аудиторії. Оцінка конкурентного середовища та 

адаптація стратегії до змін на ринку сприяють зростанню конкурентоспроможності 

ТОВ «ІН ДЕМАНД». 

Завдяки комплексному підходу до маркетингового аналізу, компанія може 

реалізувати персоналізовані рішення, які задовольняють потреби споживачів, 

підвищують їхню лояльність і покращують імідж бренду. Протягом проведення 

аналізу важливо звертати увагу на еволюцію споживчих уподобань і своєчасно 

реагувати на зміни, що відбуваються в ринковому середовищі. Загалом, успішна 

реалізація маркетингових стратегій на базі глибокого аналізу цільової аудиторії має 

потенціал для зміцнення позицій ТОВ «ІН ДЕМАНД» на ринку гнучкого клінкеру та 

сприяння сталому розвитку підприємства. 
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РОЗДІЛ 5 

ОХОРОНА ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

 

5.1 Загальні характеристики законодавства України з охорони праці 

Законодавство України в сфері охорони праці охоплює низку нормативних 

актів, які регулюють питання забезпечення безпеки і здоров'я працівників під час 

виконання трудових обов'язків. Основні характеристики українського законодавства 

з охорони праці включають: 

Конституція України закріплює право кожного на безпечні і здорові умови 

праці, що є основою для формування всієї системи законодавства в цій сфері. 

Основним актом, що регулює охорону праці, є Закон України «Про охорону 

праці», прийнятий у 1992 році. Цей закон визначає основні принципи, права та 

обов'язки працівників і роботодавців, а також організаційні питання в сфері охорони 

праці. 

Законодавство передбачає створення системи управління охороною праці на 

рівні підприємств. Це включає розробку і впровадження заходів, які спрямовані на 

запобігання травматизму і професійним захворюванням. 

Законодавство визначає вимоги до безпеки праці в різних галузях, зокрема в 

будівництві, промисловості, сільському господарстві тощо. Це стосується як 

технічних, так і організаційних аспектів. 

Передбачено функції контролю за дотриманням законодавства з охорони праці, 

які виконують спеціальні органи, зокрема Державна служба України з питань праці. 

Ці органи мають право здійснювати перевірки, накладати штрафи за порушення і 

видавати приписи [21]. 

Законодавство визначає права працівників на отримання інформації про умови 

праці, на участь у заходах з охорони праці, а також обов'язки дотримуватись правил 

безпеки. 
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Окремі положення законодавства присвячені соціальному захисту працівників, 

які постраждали від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, 

зокрема виплатам компенсацій та медичній реабілітації. 

Україна прагне інтегрувати міжнародні стандарти охорони праці, зокрема, в 

рамках співпраці з міжнародними організаціями, такими як Міжнародна організація 

праці (МОП). 

Загальні характеристики законодавства України з охорони праці на 

будівельному підприємстві визначаються кількома ключовими аспектами, які 

регулюють безпечні умови праці, захист прав працівників та відповідальність 

роботодавців за забезпечення охорони праці. 

Законодавство в сфері охорони праці в Україні грунтується на Конституції 

України, де закріплено право кожного громадянина на охорону здоров’я та безпечні 

умови праці. Основні положення щодо охорони праці регулюються Законом України 

"Про охорону праці", який визначає основи державної політики у цій сфері, права та 

обов'язки сторін трудових відносин, а також механізми контролю за дотриманням 

законодавства. 

Для будівельних підприємств, які зазвичай мають підвищений ризик 

травматизму, особливу увагу приділяється нормам і стандартам, що стосуються 

безпеки при виконанні будівельних робіт. Це включає в себе нормативи щодо 

проектування, монтажу, експлуатації та демонтажу будівельних конструкцій. 

Будівельні підприємства зобов’язані дотримуватись вимог державних стандартів 

(ДСТУ) та галузевих нормативів, що регламентують умови праці в специфічних 

будівельних процесах [22]. 

Особливу роль у забезпеченні охорони праці на будівельному підприємстві 

відіграє інструктаж і навчання працівників. Законодавство вимагає обов'язкового 

проведення вступного та первинного інструктажів з безпеки праці для всіх нових 

співробітників, а також періодичних навчань для вже працюючих. Ці заходи сприяють 
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формуванню у працівників свідомого ставлення до безпеки на робочому місці і 

підвищують їхню обізнаність щодо потенційних небезпек. 

В Україні існує система органів, відповідальних за контроль за дотриманням 

норм охорони праці. Це, зокрема, Державна служба України з питань праці, яка 

проводить перевірки будівельних підприємств на предмет дотримання норм охорони 

праці, а також накладає санкції на порушників. Крім того, підприємства можуть 

створювати власні служби охорони праці, відповідальні за реалізацію заходів з 

безпеки. 

Важливим аспектом є відповідальність за порушення законодавства з охорони 

праці. Законодавство визначає як адміністративну, так і кримінальну відповідальність 

за порушення норм охорони праці, що може призвести до травмування або загибелі 

працівників. Такі міри покликані стимулювати роботодавців дотримуватись вимог і 

забезпечувати належні умови праці. 

Законодавство також містить положення про соціальний захист працівників, які 

постраждали внаслідок виробничих травм. Це включає в себе компенсації, медичну 

допомогу, відновлення працездатності та інші соціальні гарантії. 

Загалом, законодавство України з охорони праці на будівельному підприємстві 

є комплексом нормативних актів, що регулюють безпечні умови праці, захист прав 

працівників, відповідальність роботодавців, а також механізми контролю і покарання 

за порушення. Його ефективність залежить від свідомого ставлення всіх учасників 

трудового процесу до безпеки праці, системного підходу до її організації та реалізації, 

а також постійного вдосконалення нормативної бази з урахуванням сучасних вимог і 

викликів [23]. 

Таким чином, законодавство України в сфері охорони праці є складною 

системою норм і правил, що регулюють забезпечення безпеки та здоров'я працівників, 

спрямованою на зменшення ризиків і захист прав працівників. 
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5.2 Охорона та безпека праці на «ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

Охорона та безпека праці в ТОВ «ІН ДЕМАНД» є важливими аспектами 

управління, що безпосередньо впливають на продуктивність, ефективність та 

загальний рівень добробуту працівників. Зважаючи на специфіку діяльності компанії, 

що займається виробництвом гнучкого клінкеру, питання охорони праці набуває 

особливої актуальності [1, c. 76].  

Детально особливості охорони та безпеки праці на «ТОВ «ІН ДЕМАНД» подано 

в табл. 5.1. 

 

Таблиця 5.1 – Основні принципи охорони та безпеки праці на «ТОВ «ІН 

ДЕМАНД» 

Принципи Характеристика 

Превентивність Система заходів спрямована на запобігання нещасним 

випадкам та професійним захворюванням. 

Комплексний підхід Включає оцінку ризиків, організацію навчання, контроль 

за дотриманням норм і правил охорони праці 

Відповідальність Визначені ролі і обов’язки всіх працівників, від 

керівництва до рядових співробітників. 

 

На підприємстві створена служба охорони праці (рис. 5.1), яка відповідає за: 

- розробку та впровадження політики охорони праці; 

- проведення інструктажів та навчань для працівників; 

- моніторинг дотримання вимог охорони праці на всіх етапах виробництва; 

- взаємодію з державними органами контролю. 
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Рисунок 5.1 – Служба охорони праці на ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

 

Компанія проводить регулярні оцінки ризиків, пов'язаних з виробничими 

процесами: 

- ідентифікація небезпечних факторів (включає аналіз технологічних процесів, 

обладнання, а також робочих місць); 

- оцінка ймовірності та наслідків (визначаються ступені ризику та можливі 

наслідки для здоров'я працівників); 

- розробка заходів для зниження ризиків (включає як технічні (модернізація 

обладнання, автоматизація), так і організаційні заходи (перегляд робочих процесів). 
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Для забезпечення безпеки праці ТОВ «ІН ДЕМАНД»: 

- проводить регулярні навчання з охорони праці для всіх працівників; 

- організує інструктажі на робочих місцях, що охоплюють специфіку 

виконуваних робіт та потенційні небезпеки; 

- включає в навчальні програми питання надання першої допомоги та дій у 

надзвичайних ситуаціях. 

На підприємстві забезпечено: 

- використання засобів індивідуального захисту (ЗІЗ), таких як каски, 

рукавички, захисні окуляри, спецодяг; 

- регулярний контроль за станом обладнання та засобів безпеки; 

- оформлення робочих місць відповідно до вимог охорони праці. 

Система моніторингу охорони праці на підприємстві є важливим інструментом 

для забезпечення безпечних умов праці та запобігання виробничим травмам і 

захворюванням. Вона включає в себе проведення як планових, так і позапланових 

перевірок, метою яких є дотримання вимог охорони праці на всіх рівнях. Такі 

перевірки дозволяють виявити можливі порушення, оцінити рівень дотримання 

встановлених норм та стандартів, а також своєчасно вжити необхідні заходи для їх 

усунення. 

Крім того, система моніторингу передбачає детальний аналіз нещасних 

випадків та професійних захворювань, що сталися на підприємстві. Цей аналіз 

дозволяє з'ясувати основні причини інцидентів, а також виявити фактори ризику, що 

сприяли їх виникненню. На основі отриманих даних розробляються рекомендації та 

заходи, спрямовані на запобігання подібним випадкам у майбутньому. Це включає в 

себе як удосконалення існуючих процедур безпеки, так і впровадження нових 

технологій або змін у навчанні працівників [40, c. 76]. 

Регулярне оновлення документації з охорони праці також є ключовим 

елементом моніторингової системи. Документація повинна відображати всі зміни в 

законодавстві, а також специфіку виробництва, що може впливати на безпеку праці. 
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Це забезпечує актуальність інформації для всіх учасників трудового процесу та 

допомагає підприємству залишатися в межах правового поля, виконуючи всі 

необхідні вимоги [45, c. 32]. 

Загалом, система моніторингу охорони праці забезпечує комплексний підхід до 

управління ризиками, що виникають у процесі роботи, сприяючи створенню 

безпечного і здорового робочого середовища. 

Психологічний клімат та культура охорони праці на ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

займають важливе місце в загальному управлінні охороною праці на підприємстві. 

Компанія усвідомлює, що позитивна атмосфера у колективі суттєво впливає на 

продуктивність працівників, їхнє задоволення роботою та, відповідно, на безпеку 

праці. У зв'язку з цим акцент робиться на заохоченні відкритого спілкування між 

працівниками та керівництвом, що дозволяє не лише швидко вирішувати виникаючі 

питання, але й створює атмосферу довіри та взаємоповаги. Таке середовище спонукає 

співробітників вільно висловлювати свої думки, ділитися ідеями щодо покращення 

робочих умов і повідомляти про можливі ризики, що підвищує загальний рівень 

безпеки на підприємстві. 

Крім того, компанія активно проводить різноманітні заходи, що сприяють 

розвитку культури безпеки. Серед них дні безпеки, під час яких проводяться тренінги, 

майстер-класи, а також конкурси на кращу практику охорони праці. Ці заходи не лише 

підвищують обізнаність працівників щодо важливості дотримання норм безпеки, але 

й формують у них відповідальне ставлення до своєї праці, адже безпека кожного 

залежить від дій усіх членів команди [34, c. 43]. 

Взаємодія з органами контролю також є важливим аспектом діяльності ТОВ «ІН 

ДЕМАНД». Компанія активно співпрацює з державними органами, такими як 

Державна служба України з питань праці, що забезпечує дотримання всіх норм 

законодавства в галузі охорони праці. Ця співпраця включає в себе регулярні 

перевірки, обмін інформацією та рекомендаціями, що дозволяє своєчасно виявляти та 

усувати можливі недоліки. Також важливою складовою взаємодії є співпраця з 
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органами санітарно-епідеміологічного нагляду, що дозволяє підприємству 

відповідати вимогам санітарії та забезпечувати здорові умови праці для всіх 

працівників. 

Таким чином, сприятливий психологічний клімат та активна взаємодія з 

контролюючими органами створюють фундамент для ефективної роботи системи 

охорони праці на підприємстві, підвищують рівень безпеки та захищають здоров'я 

працівників. 

Отже, охорона та безпека праці на ТОВ «ІН ДЕМАНД» є системним процесом, 

який інтегрує різноманітні аспекти управління, навчання та технічних заходів. Ця 

система має на меті не лише збереження здоров'я працівників, а й забезпечення 

ефективності виробництва, підвищення рівня відповідальності та культури безпеки в 

колективі. 

 

5.3 Екологічні та  соціальні стандарти «ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

Екологічні та соціальні стандарти ТОВ «ІН ДЕМАНД» формують основи 

сталого розвитку підприємства та його відповідальності перед суспільством і 

навколишнім середовищем. У контексті сучасного бізнесу ці стандарти є критично 

важливими для забезпечення конкурентоспроможності, підвищення репутації 

компанії та створення сприятливого соціального середовища (рис. 5.2).  

ТОВ «ІН ДЕМАНД» приділяє значну увагу дотриманню вимог як 

національного, так і міжнародного екологічного законодавства. Це включає регулярні 

перевірки та моніторинг викидів забруднюючих речовин в атмосферу, водойми та 

ґрунт, що дозволяє своєчасно виявляти порушення та вжити необхідних заходів для 

їх усунення. Такі дії забезпечують не лише відповідність законодавчим нормам, але й 

сприяють збереженню навколишнього середовища, що є важливою складовою 

соціальної відповідальності підприємства [51, c. 75]. 
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Рисунок 5.2 – Екологічні та  соціальні стандарти «ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

 

Для зменшення негативного впливу на навколишнє середовище ТОВ «ІН 

ДЕМАНД» реалізує ряд заходів, спрямованих на мінімізацію екологічного впливу. 

Одним із ключових напрямів є впровадження новітніх технологій, які знижують 

викиди забруднюючих речовин та зменшують споживання енергії. Компанія також 

використовує екологічно чисті матеріали у виробництві гнучкого клінкеру, що 

суттєво знижує негативний вплив на екосистему. Крім того, важливим аспектом є 

переробка відходів та утилізація сировини, що допомагає зменшити навантаження на 

природні ресурси. 

У рамках забезпечення екологічного менеджменту ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

впроваджує системи, що відповідають стандарту ISO 14001. Це гарантує 
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систематичний підхід до управління екологічними аспектами діяльності 

підприємства. Важливими складовими цього підходу є встановлення чітких цілей та 

завдань у сфері охорони навколишнього середовища, проведення екологічних аудитів 

для оцінки ефективності запроваджених заходів, а також постійне навчання персоналу 

екологічним стандартам, що підвищує їх обізнаність і відповідальність. 

ТОВ «ІН ДЕМАНД» також прагне до сталого розвитку, що передбачає баланс 

між економічними, соціальними та екологічними аспектами. Компанія реалізує цю 

стратегію через інвестиції в нові технології, які підвищують ефективність та 

екологічність виробництва. Завдяки цьому підхід підприємства до екологічної 

відповідальності стає частиною його стратегічних цілей, що сприяє не лише 

збереженню природного середовища, але й зміцненню позицій на ринку. 

ТОВ «ІН ДЕМАНД» дотримується високих соціальних стандартів, які охоплюють 

різні аспекти роботи підприємства та взаємодії з працівниками. Основною метою 

компанії є створення сприятливих умов праці, що передбачає забезпечення 

соціальних гарантій, захисту прав працівників та розвитку їхнього потенціалу [8, c. 

60]. 

У рамках своїх соціальних стандартів ТОВ «ІН ДЕМАНД» активно працює над 

створенням комфортного і безпечного робочого середовища. Це включає регулярні 

навчання та тренінги з охорони праці, що допомагає працівникам отримати необхідні 

знання про безпечні методи виконання робіт і мінімізувати ризики. Крім того, 

компанія впроваджує заходи щодо покращення умов праці, такі як модернізація 

робочих місць та забезпечення сучасним обладнанням. 

Соціальна відповідальність ТОВ «ІН ДЕМАНД» також виявляється у системі 

заохочення працівників, яка включає не лише матеріальні стимули, але й можливості 

для професійного розвитку. Компанія пропонує програми підвищення кваліфікації, 

що дозволяє співробітникам вдосконалювати свої навички та знання, що, в свою 

чергу, сприяє їхньому кар’єрному зростанню. 
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Окрім того, ТОВ «ІН ДЕМАНД» активно підтримує соціальні ініціативи, які 

спрямовані на розвиток громади та поліпшення якості життя людей. Це може 

проявлятися у благодійних проектах, участі у заходах, що сприяють соціальному 

розвитку, та співпраці з місцевими організаціями. Компанія також дотримується 

принципів рівності та недискримінації, що гарантує всім працівникам однакові 

можливості для розвитку та реалізації своїх талантів, незалежно від їхнього статі, віку 

чи інших особистих характеристик. 

Таким чином, ТОВ «ІН ДЕМАНД» не лише виконує вимоги законодавства у 

сфері соціального захисту, але й прагне створити умови, які сприяють гармонійному 

розвитку працівників та підтримують їхню мотивацію, забезпечуючи стабільність і 

соціальну відповідальність у своїй діяльності. 

Компанія прагне до сталого розвитку, що передбачає баланс між економічними, 

соціальними та екологічними аспектами. Це реалізується через інвестиції в нові 

технології, які підвищують ефективність та екологічність виробництва [27, c. 65]. 

Таким чином, екологічні та соціальні стандарти ТОВ «ІН ДЕМАНД» є 

невід'ємною частиною його стратегічної діяльності. Вони не лише сприяють 

збереженню навколишнього середовища, але й покращують якість життя працівників 

та членів місцевих громад. Завдяки впровадженню цих стандартів, компанія 

забезпечує стійкий розвиток, відповідає на виклики сучасності та формує позитивний 

імідж у суспільстві. 

 

Висновки до розділу 5 

У розділі було детально розглянуто основні аспекти охорони праці, зокрема 

дотримання чинного законодавства України, внутрішні стандарти безпеки та захисту 

здоров’я на підприємстві ТОВ «Ін ДеМанд», а також вплив екологічних і соціальних 

стандартів на робочу діяльність. 

На основі аналізу законодавчої бази України встановлено, що охорона праці на 

підприємствах є однією з ключових соціальних гарантій для працівників. Закон 
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України «Про охорону праці» та інші нормативно-правові акти передбачають 

зобов'язання роботодавців забезпечувати безпечні умови праці, створювати системи 

управління охороною праці, розробляти інструкції та проводити навчання персоналу. 

Впровадження та дотримання цих норм сприяє зниженню ризиків виробничих травм 

і збереженню здоров’я працівників, що є вагомим чинником в управлінні трудовим 

колективом та підвищенні продуктивності праці. 

На підприємстві «Ін ДеМанд» впроваджено комплекс заходів, спрямованих на 

забезпечення безпеки праці. Система охорони праці включає інструктажі, регулярні 

медичні огляди, застосування засобів індивідуального захисту, а також постійний 

моніторинг умов праці на робочих місцях. Окрім цього, на підприємстві діють 

внутрішні стандарти, які регулюють поведінку персоналу в умовах підвищеної 

небезпеки та вимоги до використання обладнання. Важливе значення має підтримка 

працівників у питаннях охорони праці з боку керівництва, що дозволяє знизити 

ймовірність травматизму на виробництві та підвищити рівень задоволеності 

працівників. 

ТОВ «Ін ДеМанд» прагне не лише дотримуватись законодавства в галузі 

охорони праці, а й активно впроваджувати екологічні та соціальні стандарти. Це 

відображається у впровадженні екологічно безпечних технологій, зменшенні викидів 

шкідливих речовин, а також у правильній утилізації відходів. Крім того, підприємство 

створює умови для комфортної соціальної атмосфери, забезпечуючи підтримку 

працівників через соціальні програми та програми розвитку. Такий підхід дозволяє 

зміцнити репутацію компанії, підвищити її конкурентоспроможність на ринку праці, 

а також створювати привабливий імідж для потенційних партнерів та клієнтів. 

Підсумовуючи, можна зробити висновок, що ТОВ «Ін ДеМанд» активно 

дотримується нормативних вимог законодавства України з охорони праці, а також 

впроваджує власні ініціативи у сфері безпеки, охорони здоров’я та екології. 

Виконання підприємством стандартів у галузі охорони праці та екології сприяє 

покращенню виробничого клімату, підвищенню задоволеності персоналу, зниженню 
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ризиків травматизму, що загалом позитивно впливає на ефективність роботи 

підприємства.  

Таким чином, система охорони праці на ТОВ «Ін ДеМанд» є комплексною та 

орієнтованою на сучасні стандарти, що підвищує рівень безпеки праці, сприяє 

сталому розвитку підприємства та формує позитивний соціальний імідж на ринку. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

У проведеному аналізі ринку гнучкого клінкеру та інших інноваційних 

оздоблювальних матеріалів, що імітують керамічні вироби та природний камінь, 

виявлено основні тенденції, споживчі переваги та перспективи розвитку галузі в 

Україні. Попит на оздоблювальні матеріали, що імітують природні поверхні, 

стабільно зростає. Це пов'язано з їх естетичною привабливістю, адаптивністю в 

дизайні, екологічною ефективністю та технічними перевагами. Сучасні 

оздоблювальні матеріали забезпечують легкість, стійкість до зовнішніх впливів і 

знижені витрати на обслуговування, що сприяє тривалій експлуатації будівель та 

споруд. 

Гнучкий клінкер є одним із новітніх матеріалів у сфері оздоблювальних 

матеріалів завдяки його численним експлуатаційним, економічним та дизайнерським 

перевагам. Основною його особливістю є можливість імітації керамічної плитки або 

природного каменю, зберігаючи при цьому властивості, що значно полегшують 

монтаж і подальше використання. Це гнучке покриття, що виготовляється з 

полімерних матеріалів, змішаних із натуральними компонентами, легко приймає 

будь-яку форму, адаптується до нерівних поверхонь і дозволяє реалізувати складні 

архітектурні проєкти без додаткових витрат на вирівнювання. 

Однією з вагомих переваг гнучкого клінкеру є його виняткова стійкість до 

вологи та низьких температур. В умовах мінливого українського клімату, де волога та 

перепади температур можуть суттєво вплинути на матеріали, гнучкий клінкер 

забезпечує стійкість, довговічність і збереження зовнішнього вигляду. Матеріал 

також має здатність до гідрофобності, що запобігає поглинанню вологи, запобігаючи 

утворенню тріщин, плісняви та грибка, зберігаючи цілісність навіть за умов тривалої 

експлуатації в екстремальних погодних умовах. 

Зручність у монтажі гнучкого клінкеру значно відрізняє його від традиційних 

оздоблювальних матеріалів. Завдяки малій вазі матеріал легко транспортується, а 
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також не потребує масивної підготовки поверхні перед установкою, що зменшує 

витрати на будівельні роботи. Використання клеєвої основи та еластичності матеріалу 

дає змогу зменшити витрати на інструменти та значно скорочує час монтажу, що є 

вагомою перевагою як для малих приватних, так і великих комерційних проєктів. 

Ще однією важливою характеристикою гнучкого клінкеру є його 

універсальність у дизайнерських рішеннях. Асортимент різноманітних текстур і 

кольорів дозволяє досягти автентичного вигляду натуральної цегли, каменю чи 

керамічної плитки, що розширює можливості архітекторів і дизайнерів. Завдяки 

можливості вибору з великої кількості кольорів і фактур, гнучкий клінкер підходить 

для фасадного оздоблення, внутрішніх стін, декоративних вставок, що дозволяє 

створювати гармонійні й естетичні простори. 

Підприємство «ІН ДЕМАНД» є одним із лідерів на українському ринку 

гнучкого клінкеру завдяки впровадженню високих стандартів якості, орієнтації на 

споживача та екологічну відповідальність. Компанія ретельно досліджує потреби 

цільової аудиторії, забезпечуючи широкий асортимент, що постійно оновлюється 

відповідно до світових тенденцій дизайну й архітектури. Виробництво гнучкого 

клінкеру на підприємстві організоване з використанням сучасних технологій, що 

підвищують якість і довговічність продукції, забезпечуючи їй стійкість до зовнішніх 

впливів і естетичну привабливість. 

Компанія активно впроваджує інноваційні рішення, що дозволяють зменшити 

вплив виробничих процесів на довкілля, а також застосовує соціально-екологічні 

стандарти, які підвищують довіру споживачів і сприяють позитивному іміджу бренду. 

Завдяки ефективним маркетинговим стратегіям, зокрема націленим на екологічно 

свідомих споживачів, «ІН ДЕМАНД» зміцнює свої позиції на ринку, адаптуючись до 

тенденцій сталого розвитку. 

Сучасний підхід до виробництва, високі стандарти якості та зважений 

маркетинг дозволяють компанії залишатися конкурентоспроможною та надавати 

клієнтам інноваційні матеріали, які відповідають сучасним вимогам архітектури та 
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дизайну. Гнучкий клінкер як новітній матеріал не лише значно розширює можливості 

для будівельних і дизайнерських рішень, але й робить оздоблення простішим, 

екологічнішим та естетично привабливішим. 

Для подальшого розвитку ринку штучних оздоблювальних матеріалів в Україні 

важливим є впровадження нових технологій, що знизять собівартість продукції та 

підвищать енергоефективність виробництва. Розширення асортименту за рахунок 

матеріалів із додатковими функціональними властивостями дозволить підприємствам 

відповідати на зростаючий попит. Екологічний підхід у виробництві та маркетингу 

стане суттєвою перевагою, залучаючи клієнтів, які звертають увагу на екологічну 

відповідальність виробників. 

Таким чином, ринок гнучкого клінкеру та інших інноваційних оздоблювальних 

матеріалів, що імітують природні вироби, має перспективи для сталого розвитку. 

Використання таких матеріалів у будівництві забезпечує поєднання естетичності, 

довговічності та екологічності, що відповідає актуальним тенденціям у сучасній 

архітектурі. 
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Додаток А 

Модель системи факторів управління маркетинговою діяльністю  

ТОВ «ІН ДЕМАНД» 

 

 


